ANGLIA 2019
Unicitatea acestui program de 13 zile consta in:-cazare Londra centru 5nopti(plus cazarile de pe traseu)
Ziua 1. Plecare din Bucureşti (7.00). Cazare zona Budapesta hotel 3 stele. Se parcurg 800 km. 

Ziua 2. Mic dejun. Plecare spre Viena (se parcurg 408 km). Tur oraş (Hofburg, domul Sf. Stefan, Rathaus, Burgtheater, Biserica Votivă, Parlamentul, Opera, Kunsthistoriche Museum). Cazare Viena, hotel ***. 

Ziua 3. Mic dejun. Plecare spre Germania (750 km). Tranzitarea Austriei şi Germaniei. Se vizitează impresionanta abaţie de la Melk, cu una din cele mai frumoase biserici in stil baroc din Austria. Cazare zona Frankfurt, Wiesbaden, Mainz, hotel Ibis *** sau similar.

Ziua 4. Mic dejun. Se vizitează Valea Rinului, unde se pot admira misterioasele castele medievale (daca grupul doreste– croaziera pe Rin), Domul din Köln. Tranzitarea Belgiei (380 km). Cazare zona Bruxelles, hotel Ibis ***sau similar. 

Ziua 5. Mic dejun. Continuarea drumului spre Calais. Pe drum se vizitează Brugges - Piaţa Mare cu cel mai impozant turn din Belgia, apoi Piaţa oraşului (Place du Bourg), unde pot fi admirate Biserica Saint Sang, Vechea Primărie, Palatul de Justiţie şi Palatul lui Franc de Bruges. Îmbarcare pe ferryboat (sau traversare prin tunelul  Canalului Manecii ). Sosire în Anglia la Dover, apoi transfer la hotel la Londra (308 km). Cazare hotel *** Londra. 

Ziua 6. Mic dejun. Dimineaţa se vizitează Buckingham Palace şi apoi se asistă la schimbarea gărzii. Tur de oraş. Se vizitează Big Ben, Parlamentul, Westminster Abbey, Trafalgar Square, National Gallery, Catedrala Sf. Paul. Cazare hotel ***  Londra. 

Ziua 7. Mic dejun. Se pleacă la Canterbury, se vizitează catedrala, impozant loc de pelerinaj pentru întreaga Anglie şi partea veche a oraşului. Optional, se vizitează Leeds Castle, considerat unul din cele mai frumoase castele medievale din lume - 300 km. Cazare hotel *** Londra. 

Ziua 8. Mic dejun. Se vizitează Turnul Londrei, British Museum, Madam Tussauds (Muzeul figurilor de ceară). După-amiaza, program liber (se pot vizita magazinele Harrods, Hyde Park). Cazare hotel ***  Londra .

Ziua 9. Mic dejun. Excursie la Cambridge (200 km). Vizitarea oraşului universitar (colegii, biserici, monumente istorice, centrul oraşului). Cazare hotel ***  Londra. 

Ziua 10. După micul dejun se pleacă spre Dover (opţional se poate vizita castelul Windsor), îmbarcare pe ferryboat. Se tranzitează Belgia (308 km), se vizitează Bruxelles,( celebra Piaţă Mare, Manneken Pis, Monumentul Atomului). Cazare zona Bruxelles, hotel Ibis ***(sau similar). 

Ziua 11. Mic dejun. Se tranzitează Germania (615 km). Cazare Nürnberg , hotel Ibis *** sau similar. Tur de oraş: Rathaus, Castelul, Fortificaţiile, Schoner Brunnen, Frauenkirche, Sebalduskirche.

Ziua 12. Mic dejun. Se plecă spre Budapesta (740 km). Tur de oraş (Citadela, Bastionul Pescarilor, Palatul Regal, Biserica Mathias Rex, Piaţa Eroilor cu monumentul Millenium). Daca grupul doreste, croazieră pe Dunăre + cina festivă. Cazare zona Budapesta hotel ***.

Ziua 13. Mic dejun. Se parcurge traseul Budapesta-Bucureşti (780 km). 
PREŢ/PERS IN DBL: 699 eur + 490 lei – grup minim  40 pers 






SUPL SGL:320 EUR


 –grup intre 35 si 39 pers + 25 euro


 –grup intre 30 si 34  pers + 45 euro


 –grup intre 25 si 29  pers + 95 euro
Data de plecare : 8 august 2019
Servicii incluse:-ghid turistic atestat
 -cazarea+ mic dejun  (5 nopti) in hotel *** Londra
- cazare + mic dejun  (2 nopti ) Germania hotel Ibis*** sau similar
- cazare + mic dejun Viena  (1 noapte) hotel ***
- cazare + mic dejun Belgia (2 nopti) hotel  Ibis ***sau similar





            

- cazare + mic dejun Budapesta (2 nopti) hotel ***
-transport autocar

- bilete ferryboat sau tunel


 Nu sunt incluse în costul programului: - preţurile de intrare la obiectivele turistice propuse spre vizitare  , excursii optionale,taxe de orase/statiune-(daca este cazul)      -se achita partenerilor externi
Agentia nu este responsabila pentru modificarea orarelor mijloacelor de transport international/intern . Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru modificarile de program datorate situatiilor de forta majora (greve, conditii meteo nefavorabile,cutremure etc). Informatiile de mai sus constituie anexa la Contractul de Prestari Servicii Turistice.
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