Chile – Argentina -Brazilia Tara de Foc -Patagonia -Iguazu 2020 

Ziua 1+2 / : Bucuresti – Paris – Santiago De Chile Întâlnire cu conducatorul de grup la Aeroportul Henri Coanda, la ora 15:30. Plecare spre Paris cu zborul companiei Air France de unde se pleaca spre Santiago de Chile cu Air France /KLM. Sosire în Santiago de Chile la ora 08:15. Tur de oras Santiago de Chile: Palatul Prezidential, Piata Armelor cu Catedrala si vechea cladire a Postei, Muzeul National de Istorie si Casa Colonial, fosta resedinta a guvernatorului în perioada coloniala.. Cazare la Hotel Novotel 4* (sau similar). 

Ziua 3 / : Santiago – Valparaiso – Vina Del Mar – Santiago Mic dejun. Plecare spre Valparaiso, :Piata Sotomayor si Cladirea Parlamentului. Ne vom îndrepta apoi spre orasul învecinat, Vina del Mar, “orasul gradina “cea mai importanta statiune din Chile si una dintre principalele statiuni din America de Sud. Tur panoramic. Întoarcere la Santiago de Chile. Cazare la Hotel Novotel 4* (sau similar). 

Ziua 4 / : Santiago De Chile – Punta Arenas – Puerto Natales Mic dejun. Zbor cu compania Latam Airlines (11:03 / 14:28) spre Punta Arenas. Tur de oras: Piata Armelor si Cerro de la Cruz, de unde se poate admira întregul orasul si Strâmtoarea Magelan. cazare la Hotel Best Western (sau similar). 

Ziua 5 / : Puerto Natales – Torres Del Paine – El Calafate Mic dejun. Plecare spre El Calafate. Pe traseu vom vizita Parcul National Torres Del (Lacul Nordeskjold, Cuernos del Paine iar daca vremea permite vom trece pe lânga Laguna Amargasi, Lacul Pehoe , Paine Massif, Almirante Nieto si faimosul munte Torres del Paine. Parasim Chile si ajungem in Argentina ( Patagonia). Cazare la el El Calafate, Hotel Best Western (sau similar). 

Ziua 6/ : El Calafate -Perito Moreno-El Calafate Mic dejun. Dimineata vom pleca spre cel mai faimos ghetar al planetei: Ghetarul Perito Moreno, care se afla în Parcul National Los Glaciares.. Vom avea posibilitatea de a-l admira de pe tarm, iar pentru cei care doresc, exista optional, posibilitatea de a naviga pâna în apropierea ghetarului. Întoarcere în El Calafate pentru cazare la Hotel Best Western (sau similar). 

Ziua 7 / : El Calafate – Ushuaia / ?ara De Foc Mic dejun. Transfer la aeroport pentru zborul companiei Aerolineas Argentinas spre Ushuaia, (11:00 / 12:20). Sosire la Ushuaia, supranumita “?ara de la capatul lumii” si transfer pentru cazare la Hotel Alto Andine 3* (sau similar) 

Ziua 8 / : Ushuaia – Parcul National Tierra Del Fuego – Canalul Beagle – Ushuaia Mic dejun. Se viziteaza Parcul National al Tinutului de Foc (Tierra del Fuego):Golful Ensenada, Lacul Roca si Golful Lapatania. Vom face apoi o calatorie palpitanta cu trenul cu aburi “de la capatul lumii”,. În continuarea zilei, daca conditiile meteo permit, vom putea face optional, o croaziera pe Canalul Beagle(Insula Los Lobos , farul “Ends of the World’s” si Insula Pasarilor). Întoarcere în Ushuaia. Cazare la Hotel Alto Andine 3* (sau similar). 

Ziua 9 / : Ushuaia – Buenos Aires Mic dejun. Transfer la aeroport pentru zborul companiei Aerolineas Argentinas spre Buenos Aires (10:45 / 14:05). Intalnire cu ghidul local. Scurt tur de oras , in drum spre hotel . Seara, optional, cina cu spectacol de tango argentinian .Cazare hotel Novotel 4* sau similar Buenos Aires. 

Ziua 10/ : Buenos Aires Mic dejun. Tur de oras complet - Buenos Aires cel mai mare oras din Argentina si al doilea oras ca marime din America de Sud dupa Sao Paolo. Cazare hotel Novotel 4* sau similar Buenos Aires 

Ziua 11 / : Buenos Aires – Iguazu Mic dejun. Transfer la aeroport si imbarcare pentru zborul companiei LAN cu destinatia Puerto Iguazú. Intalnire cu ghidul local si transfer la hotel. Excursie la Cascadele Iguazú (partea Argentiniana). Cazare hotel San Juan Eco 4* sau similar. 

Ziua 12 |: Iguazú Mic dejun. Excursie la Cascadele Iguazú (partea Braziliana). Cascada Iguazu –275 de cascade diferite intinse pe o lungime de 3 Km, formand granita naturala intre Argentina si Brazilia, fiind declarata Monument al Patrimoniului Mondial UNESCO. Cazare hotel San Juan Eco 4* sau similar. 

Ziua 13 |: Iguazú – Río de Janeiro Mic dejun. Transfer la aeroport si imbarcare pe zborul companiei LAN cu destinatia Rio de Janeiro. Sosire la Rio de Janeiro si intalnire cu ghidul local dupa formalitatile vamale. Transfer la hotel si cazare. Timp liber la dispozitie. Cazare hotel Novotel 4* similar. 

Ziua14 | : Río de Janeiro - SUGARLOAF- CORCOVADO Mic dejun. Tur de oras : Muntele Corcovado (Statuia Mantuitorului Iisus Hristos- ce se inalta la 710 m altitudine peste nivelul marii), Sugarloaf-unul din cele mai mari simboluri ale orasului: “Painea de zahar”.( vizita cu funicularul, Dealul Urca,, Podul Rio-Niterói, Plaja Copacabana,. Cazare hotel Novotel 4* similar. 

Ziua 15 |: Río de Janeiro – INSULELE TROPICALE Mic dejun. Zi libera la dispozitie pt relaxare , plaja, cumparaturi sau excursie optionala de 1 zi in Insulele Tropicale : satul pescaresc Itacuruçá, croaziera pe apele Golfului Sepetiba ,Insulele Martin, Cazare hotel Novotel 4* sau similar. 

Ziua 16 +17 | : Río de Janeiro – PETROPOLIS - BUCURESTI Mic dejun. Zi libera la dispozitie, eliberarea camerelor la ora 12:00. Excursie optionala de 1 zi la Petropolis Muzeul Imperial, Palatul de Cristal, Catedrala São Pedro de Alcântara. Transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul companiei KLM /AIR FRANCE cu destinatia Amsterdam. Decolare la ora 21:55 si calatorie pe timpul noptii. Sosire la Amsterdam la ora 14:20. Imbarcare pe zborul companiei KLM /AIR FRANCE cu destinatia Bucuresti, decolare la ora 20:55 si aterizare in Bucuresti, aeroportul Henri Coanda la ora 00:35 

Data de plecare :07.11.2020; 09.01.2021 

Pret : 1.390 EURO + 3490 USD / persoana in camera dubla pentru grup 10-14 persoane 

Supliment SGL: 840 EURO/persoana 

REDUCERI 

Pentru grup 15-19 persoane, tariful se reduce cu 180 EURO = 1210 eur +3490 USD 

Pentru grup 20-24 persoane, tariful se reduce cu 300 EURO = 1090 eur +3490USD 

Servicii incluse 

- transport intercontinental cu avionul pe ruta: Bucuresti – Paris – Santiago de Chile cu compania Air France/ KLM 

- transport intercontinental cu avionul pe ruta: Rio de Janeiro – Amsterdam – Bucuresti cu compania Air France/ KLM 

- transport continental cu avionul pe rutele: Santiago de Chile – Punta Arenas, El Calafate – Ushuaia, Ushuaia – Buenos Aires 

- transport continental cu avionul pe rutele: Buenos Aires- Iguazu ; Iguazu– Rio de Janeiro 

- transport intern pe toata durata circuitului cu vehicul dotat cu aer conditionat, adaptat la nr. de turisti 

- 12 nopti cazare + mic dejun în hoteluri de 4* 

- 2 nopti cazare + mic dejun în hoteluri de 3* 

- transferurile, tururile si excursiile mentionate în program 

- ghizi locali 

- ghid autorizat din partea agentiei 

Servicii neincluse : 

- taxele de aeroport, combustibil, securitate ?i serviciu pentru zborurile intercontinentale: aprox. 495 euro/pers. si continentale: 250 euro/pers., care se platesc o data cu excursia (pot fi modificate de companiile aeriene, valoarea exacta fiind cunoscuta la data emiterii biletelor de avion) 

- taxe de iesire de pe aeroporturi, daca se aplica 

- alte servicii suplimentare decât cele mentionate, cheltuieli personale, bauturi etc. 

- bacsisuri: 60 usd/pers., pentru ghizi si soferi, mai putin pt. bagajisti (se vor achita conducatorului de grup cel târziu la sosire); bacsisurile nu se refera si la excursiile optionale 

- croaziera spre baza ghetarului Perito Moreno: aprox. 45 usd/pers. 

- croaziera pe Canalul Beagle: aprox. 110 usd/pers. 

- cina si spectacol de Tango: aprox. 80 usd/pers. /persoana si include: transfer cu autocarul dus-intors, bilet de intrare, cina si spectacol de tango; 

- Insulele Tropicale 100 UDS ; 

- Petropolios-80USD 

- asigurarea medicala 

- asigurarea storno (agen?ia recomanda încheierea unei asigurari storno) ACTE NECESARE: - pasaport valabil minim 6 luni de la data încheierii calatoriei
