AUSTRIA INEDITA (Zona lacurilor din Carinthia-una dintre cele mai frumoase zone alpine)

                         avion Bucuresti-2025
Ziua 1. Prezentare la Aeroportul Otopeni la ora 5.45, pentru imbarcare cursa Tarom (ora 7.55)cu directia Budapesta. Aterizare Budapesta la ora 8.45. Transfer la Hotel. Cazare dupa ora 14 hotel ***.
Ziua 2. Mic dejun. Plecare din Budapesta spre Austria (530 km). Popas pentru vizitarea orasului Graz. Oraşul universitar Graz, al doilea ca mărime după Viena, este capitala statului federal al Styriei (Steiermark) şi se află aşezat pe râul Mur, în sud-estul Austriei. Datorită poziţiei lui la sud est de Alpi, Graz este protejat de vânturile vestice, fapt care face ca vremea în Graz să aibă influenţe mediteraneene .Graz este un oraş cu un farmec de necontestat.Dominat de fortăreaţa de pe Grazer Schlossberg. Hauptplatz marchează Centrul Vechi al oraşului, care a fost trecut pe lista patrimoniului lumii UNESCO datorită amestecului de clădiri tipice apartinind stilurilor arhitecturale diferite.Continuam calatoria.Cazare zona lacurilor din Carinthia, hotel ***.

ZIUA 3. Mic dejun.Timp liber sau excursie optionala spre unul din cele mai frumoase lacuri din regiune Wörtersee (42 km),unde se afla o inedita atractie turistica:Pyramiden Kögel. cel mai înalt turn de observatie din lemn din lume. Ridicat la o altitudine de aproape 900 de metri, turnul este înalt de 51 de metri  Dupa o calatorie cu funicularul vom urca cu ascensorul pe virful acestei constructii  de unde avem o panorama superba- Continuam excursia spre Ossiachersee (40 km) ,unde vom face o Croaziera pe Lacul Ossiacher si vom admira  Manastirea Ossiach.Pe malul sudic al lacului  se află cel mai mare sat din zonă .Peisajul este de vis.Cazare zona lacurilor din Carinthia, hotel ***.

Ziua 4. Mic dejun.Excursie la Villach (20 km) ,al doilea oraș ca mărime din Carintia ,aflat  în apropierea frontierelor cu Italia și Slovenia, în inima sudului muntos al țării. Înconjurat de un peisaj montan spectaculos :Villacher Alpen la vest și lanțul Karawanken la sud, împreună cu Alpii Julieni în spate - orașul atrage mulți vizitatori pe drumul lor către lacurile si izvoarele termale din Carintia..Admiram Centrul Vechi:Hauptplatz,Coloana Sf.Treime, Heiligenkreuzkirche. Daca grupul doreste putem sa ne bucuram de cateva ore la Centrul Termal Villach. Pentru a ne bucura de panorama spectaculoasa a regiunii, vom merge la Gerlitz, de unde vom lua Gondola pentru o vedere panoramica de la 1440 m si mai departe pina la 1900 m.Cazare zona lacurilor din Carinthia, hotel ***.

Ziua 5. Mic dejun.Timp liber sau excursie optionala intr-o zona naturala spectaculoasa. Mergem sa admiram Obirtropfsteinhöhlen (80 km).Aceasta atractie naturala spectaculoasa, este una din cele mai frumoase pesteri unde stalactitele, si stalagmitele au cele mai bizare si excentrice forme. Continuam excursia, indreptandu-ne spre Klagenfurth. Capitala statului Carinthia, Klagenfurt este situat în apropierea graniței cu Slovenia . Înființat în 1161 ca oraș comercial, Klagenfurt , cu străzile sale pitorești, clădiri istorice, cu buticuri, galerii și cafenele , este un oras foarte atractiv. De asemenea, este renumit pentru vechiul canal adăugat între 1527 și 1558 , care încă leagă Klagenfurt de Wörthersee, cel mai mare lac din zonă. Tur pietonal.Cazare zona lacurilor din Carinthia, hotel ***.

Ziua 6. Mic dejun. Plecare spre Budapesta (530 km). Pe drum, popas pentru vizitarea Palatului Eggenberg ,cel mai mare și mai important palat baroc din Stiria. Cu mobilierul original, grădina peisagistică extinsă și colecția Muzeului Universal Joanneum găzduita în castel, este unul dintre cele mai valoroase bunuri culturale din Austria. Fiind casa ancestrală a familiei nobile Eggenberg, istoria construcției și mobilării acesteia arată schimbarea și patronajul a ceea ce a fost odată cea mai puternică familie din Stiria. În 2010, castelul a fost inclus în patrimoniul mondial UNESCO, ca o extindere.Cazare zona Budapesta hotel ***
Ziua 7. Mic dejun. Eliberarea camerelor la ora 11. Transfer la aeroport pentru imbarcare cursa Tarom de la ora 17, in directia Bucuresti.Aterizare la Bucuresti la ora 17.50
PREŢ: 377 Euro + 1850 lei – loc în dublă–grup avion min 20 pers

-pretul se recalculeaza pentru un grup mai mic

+45 euro grup avion 15-19  pers  

+90 euro grup avion 10-14 pers

Data de plecare 27 iunie 2025         

Servicii incluse :
-bilet de avion Bucuresti Budapesta si Budapesta-Bucuresti 
-taxa de bagaj peste limita admisa gratuit de compania aeriana
- transport autocar omologat pe parcursul circuitului extern 

-programul turistic inclus in pret

-cazare  hoteluri  3 stele cu mic dejun inclus
                2 nopti Budapesta

              -4 nopti zona lacurilor Carinthia

-ghid atestat pe parcursul circuitului extern
Nu sunt incluse in pret : 
-taxa de aeroport 125 euro

-transfer aeroport-hotel si hotel- aeroport

- intrari obiective turistice,gondole,croaziere,excursii optionale-se achita la fata locului
-taxa de statiune (se achita la fata locului)-daca este cazul

Acte necesare: pasaport sau CI 


