            	CEHIA INEDITA
       Castele in Boemia &Praga & Statiuni celebre
                                 2024
Ziua 1. Plecare din Bucureşti ora 7.00 (parcare restaurantul Cina) cu autocar (aer condiţionat). Tranzitarea României pe ruta Piteşti, Rm. Vilcea, Sibiu, Deva, Lugoj, Timişoara ( 610   km). Plimbare prin centrul istoric. Vizitam Catedrala Mitropolitana, cea mai mare din Romania.Cazare (optionala) Timisoara hotel ****. 
Ziua 2. Mic dejun. Se pleacă spre Praga pe ruta Szeged, Budapesta, Bratislava (870 km). Tranzitam  Ungaria, Slovacia, tinuturile Moraviei si BoemieiSosirePraga , in jurul orelor 19.00.Popas  in Piata Vaclav, centrul istoric al oeasului , locul de unde a inceput “Revolutia de Catifea”Cazare Praga, hotel 4*.

Ziua 3. Mic dejun. Tur de oras Praga : Castelul Praghez,Loreta,Catedrala Sf.Vitus,Mala 
Strana,Manastirea si biblioteca Strahov,Podul Carol-cel mai vizitat monument din capitala Cehiei, Primaria si Ceasul astronomic, Biserica Tyn   , Catedrala Sf.Nicolae , Piata Orasului Vechi -impresionanta prin dimensiuni si traditie,Orologiul Astronomic, Primaria Veche.Cazare Praga, hotel***.

Ziua 4. Mic dejun. Ne indreptam spre Ceske Budejovice (150 km), supranumit „Florenta       Boemiei.Optional, popas pentru vizitarea Castelului Hluboka-bijuterie arhitectonica, copie dupa Castelul Windsor, care impresioneaza prin colectia de portelan, tapiserii,mobilier.Continuam calatoria spre Cesky Budejovice (25 km)-unul din punctele de atractie ale Boemiei. Admiram Piata Premysla Otakara II,Turnul Negru, Primaria Veche,Fantana lui Samson. Cazare Ceski Budejovice, hotel***.
Ziua 5. Mic dejun. Continuam calatoria spre Cesky Krumlov (25 km)-cel mai frumos oras medieval din Boemia de Sud.Admiram Primaria Veche, Cartierul Latran, Biserica Sf Vitus si vizitam impozantul Hrad (Castelul medieval Krumlov) . Optional, se viziteaza Castelul Orlik (106 km),supranumit”Ochi de Vultur” datorita uneia dintre cele mai  impozante panorame din Boemia.  Cazare Plsen hotel***.Seara , izitam pitorescul centru medieval al orasului Plsen.
Ziua 6. . Mic dejun. Plecam spre Marienbad (Marianske Lazne)-65 km. Plimbare prin statiunea care reprezenta in sec 19 , unul din locurile in care se intalnea aristocratia europeana si care abunda in povesti de dragoste fascinante . Admiram Kaiserstrasse, Rotonda, Noua Colonada, Cazinoul, Biserica Adormirii Maicii Domnului, Casa Goethe Fanatanile Cantatoare –nu au egal. Optional , vizitam statiunea Franzensbad  (40 km), ale carei izvoare au proprietati curative cu reputatie internationala. Admiram Casa celor trei crini, Hotel Imperial,Parcu Dvorak casa Baii, Lisenquelle, Elegantul Pavilion de Primavara. Ne reantoarcem la Plsen. Timp liber pentru plimbare, cumparaturi.Cazare Plsen  hotel***.
Ziua 7. Mic dejun. Se pleacă spre Kutna Hora (250 km) . Datorită minelor de argint, care au fost deschise timp de 250 de ani, Kutná Hora a fost, după Praga, al doilea oraş ca importanţă din Regatul Boemiei. În anul 1995 Kutná Hora a fost declarat sit de patrimoniu mondial UNESCO. Numeroasele atractii turistice sunt bisericile gotice si baroce, spectaculoase, precum si cladirile medieval.Continuam calatoria( 460 km).Cazare Budapesta hotel ***.
Ziua 8.Mic dejun.Plecam spre tara, pe traseul Timisoara, Lugoj, Deva, Sibiu .Sosire Timisoara ora 13, Sibiu ora 17 ,Bucuresti ora 22.00.

PREŢ/PERS: 399 euro +  1370 –grup min 35 pers
-pretul se recalculeaza pentru un grup mai mic
+ 45 euro grup 30-34 pers
+ 65 euro grup 25-29 pers

Data de plecare : 21 iulie 2024

Sunt incluse in program:
- 6 nopti cazare cu mic dejun bufet in Cehia, hoteluri 3-4 stele
- transport autocar omologat pentru curse externe
- ghid atestat
-programul turistic mentionat
Nu sunt incluse în costul programului:
- intrări obiective turistice,excursii opţionale,taxe de statiune- daca este cazul-se vor achita la fata locului partenerilor externi
- cazare Timisoara cu mic dejun 145 lei/noapte

Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru modificarile de program datorate situatiilor de forta majora (greve, conditii meteo nefavorabile,pandemii,razboi etc). Informatiile de mai sus constituie anexa la Contractul de Prestari Servicii Turistice.
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