Politica cookie
Aceasta politica reglementeaza utilizarea cookie-urilor si stabileste temeiul legal pentru utilizarea “cookie-urilor” si a tehnologiilor similare pe website sau pe sisteme care au legatura cu website-ul http://www.nicoleximtravel.ro/ . Aceasta politica de cookie-uri este valabila incepand cu data de 25.05.2018. Modulele de cookie „esentiale” sunt plasate automat pe calculator, laptop sau orice dispozitiv ce poate accesa sau actiona pe site-ul companiei. Cookie-urile "non-esentiale" si alte tehnologii similare sunt plasate pe computerul sau pe dispozitivul utilizatorului numai daca si-a dat acordul explicit. Informatii aditionale despre diferenta dintre cookie-urile esentiale si non-esentiale, se gasesc in sectiunea de mai jos intitulata “Despre cookie”.Informatii despre modul in care este oferit consimtamantul pentru cookie-uri non-esentiale si alte tehnologii si despre modul cum se poate retrage acest consimtamant se gasesc in sectiunea de mai jos, intitulata “Cum se accepta sau resping cookie-urile”

Despre cookie-uri

Ce sunt cookie-urile?
Fisierele cookie sunt fisiere text mici trimise de serverul unui site web catre un navigator web (web browser: IE, Firefox, Opera), memorie RAM sau unitate de hard disk si apoi stocate acolo. Acestea pot fi utilizate cu scopuri diferite, cum ar fi: personalizarea site-ului web in functie de nevoile unui anumit utilizator, ajutarea unui utilizator sa navigheze pe site-ul web, imbunatatirea calitatii site-ului web pentru utilizator sau stocarea preferintelor utilizatorului si informatiilor de conectare.

 

Cookie-uri esentiale si neesentiale

Cookie-urile esentiale: prezinta una dintre urmatoarele doua caracteristici:
• sunt utilizate exclusiv pentru efectuarea sau facilitarea comunicarii intr-o retea; sau
• sunt strict necesare pentru furnizarea unui serviciu online (de ex. site-ul nostru sau un serviciu de pe site-ul nostru) solicitat de catre dvs.
Cookie-uri neesentiale: Acestea nu se incadreaza in definitia cookie-urilor esentiale deoarece nu sunt strict necesare pentru functionarea unui site sau a serviciilor oferite pe acesta, precum cookie-urile utilizate pentru analizarea comportamentul pe un site web (cookie-uri „analitice”) sau cookie-urile utilizate pentru afisarea de reclame.

 

Cookie-uri de sesiune si persistente

Cookie-urile pot fi de doua tipuri: „de sesiune” si „persistente”, in functie de perioada de stocare dupa plasarea lor in browserul dvs.
Cookie-urile de sesiune: raman pe dispozitiv atata timp cat navigatorul web este deschis. Acestea expira cand navigatorul web este inchis.
Cookie-urile persistente: expira la un punct fix in timp sau daca sunt sterse manual din navigatorul web.


Cookie-urile noastre sau ale părților terțe

Cookie-urile pot fi clasificate in doua grupuri: cele care apartin site-ului vizitat sau cele care apartin partilor terte.
Cookie-urile care apartin site-ului nostru (primare): sunt cookie-urile plasate pe dispozitivul dvs. de catre domeniul site-ului nostru.
Cookie-urile care apartin tertilor: sunt cookie-urile plasate pe dispozitivul dvs. de catre domenii ale unor site-uri care apartin unor parti terte.
Informatii aditionale se gasesc prin accesarea urmatorului site web: http://www.allaboutcookies.org/.

 

 

Tipuri de cookie-uri utilizate pe siteul nostru www.cardinaltravel.ro

Noi utilizam urmatoarele cookie-uri pe site-ul nostru web:


Cookie-uri esentiale

ASP.NET_SessionId – este un cookie esential, de sesiune, utilizat in mod obisnuit de site-urile care folosesc tehnologiile Microsoft.net. El permite functionarea site-ului in bune conditii si in siguranta. Acest cookie se sterge cand inchideti fereastra browserului. 

OptanonAlertBoxClosed, OptanonConsent – cookie-uri de sesiune aferente serviciului Onetrust, care ne permite obtinerea acordului si setarea preferintelor utilizatorilor in ceea ce priveste cookie-urile folosite pe site

Cookie-uri de performanta

_ga, _gat, _gid – sunt cookie-uri de performanta care colecteaza date in Google Analytics. Noi folosim aceste informatii pentru a compila rapoarte care ne ajuta sa imbunatatim site-ul. Puteti afla mai multe despre aceste cookie-uri, vizitand politica de confidentialitate Google aici https://policies.google.com/privacy?hl=ro

Cookie-uri functionale

_atuvs, __atuvc – sunt cookie-uri functionale asociate serviciului AddThis (serviciu de social sharing care permite utilizatorilor sa partajeze continutul de pe site-ul nostru in diverse retele sociale). Durata de viata a acestor cookies este de 30 minute (_atuvs), respectiv un an (__atuvc).

vuid – cookie functional asociat domeniului vimeo.com, detinut de Vimeo (platforma de gazduire si partajare continut video), cu durata de viata de 2 ani

_zlcmid – cookie functional care permite activarea chatului pentru a intra in contact cu vizitatorii. Durata de viata este de 1 an.

_cfduid – cookie functional asociat serviciului de live chat Zopim, cu durata de viata de 1 an. 

AWSALB – cookie-uri asociate serviciului de live chat Zopim, cu durata de viata de 7 zile. 


Cookie-uri de publicitate

ouid, loc, xtc, mus, uid, uvc, di2, vc – cookie-uri adresante/de publicitate, aferente serviciului AddThis, care ofera posibilitatea utilizatorilor de a distribui continutul site-ului pe diverse retele sociale. Durata de viata este de un an.

TDID, TDCPM – cookie-uri de publicitate asociate domeniului .adsrvr.org detinut de platforma TheTradeDesk, care permite administrarea campaniilor de publicitate digitala. Durata de viata a acestor cookies este de un an.

bku, bkdc – cookie-uri de publicitate asociate domeniului .bluekai.com, detinut de compania Blue Kai, platforma care permite companiilor sa personalizeze reclamele online. Durata de viata este de 6 luni.

id – cookie de publicitate aferente domeniului .doubleclick.net, detinut de Doubleclick (Google) – o piata publicitara in timp real. Durata de viata este de un an.

datr - cookie de publicitate aferente domeniului .facebook.com, detinut de compania Facebook. Acest cookie serveste la identificarea browserului folosit pentru conectarea la aceasta retea de socializare. Informatia stocata in acest cookie este colectata prin intermediul butoanelor precum Like. Durata de viata este de un an.

APISID, SSID, SID, SAPISID, HSID – cookie-uri de publicitate asociate domeniului .google.com, detinut de compania Google Inc. Aceste cookies sunt utilizate pentru a verifica contul de Google al utilizatorilor, cea mai recenta data la care s-au conectat in cont sau pentru a permite profilarea utilizatorilor pe baza intereselor si corelarea reclamelor cu continutul paginilor web unde acestea sunt afisate. Durata de viata este de un an.

_kuid_ - cookie-uri asociate domeniului .krxd.net, detinut de Krux Digital, platforma care permite profilarea intereselor utilizatorilor in timp real. Durata de viata 6 luni.

_utma, _pinterest_sess, _utmv – cookie-uri asociate domeniului .pinterest.com, detinut de Pinterest, o retea sociala pentru partajarea de continut. Durata de viata – un an pentru _utma si _utmv, respectiv 39 ani pentru _pinterest_sess.

SEUNCY – cookie aferent domeniului .semasion.net, detinut de compania germana 
Semasio, specializata in profilarea si targetarea utilizatorilor pe baza comportamentului acestora. Durata de viata 6 luni.

TapAd_DID, TapAd_TTD_SYNC, TapAd_TS – cookie-uri asociate domeniului tapad.com, detinut de compania americana Tapad Inc, care furnizeaza tehnologie pentru monitorizarea utilizatorilor care folosesc mai multe dispozitive. Durata de viata 2 luni.


VISITOR_INFO1_LIVE, PREF, GPS, YSC – cookie-uri asociate domeniului .youtube.com, platforma de gazduire si partajare de continut video, detinuta de Google. Youtube colecteaza date prin intermediul videoclipurilor incastrate in diferite site-uri, date care sunt agregate cu profilurile utilizatorilor, pentru a afisa reclame targetate vizitatorilor pe site-urile proprii sau pe alte site-uri. Durata de viata este : 6 luni (VISITOR_INFO1_LIVE), 5 ani (PREF), 7 minute (GPS), sesiune (YSC).

RUN_ID – cookie aferent domeniului match.rundsp.com, detinut de compania RUN, care furnizeaza tehnologie pentru publicitatea in retele mobile. Durata de viata este : 3 luni.


Cookie-uri esentiale

Fundamentul juridic pentru prelucrare: prelucrarea informatiilor despre utilizatori continute in sau obtinute prin intermediul cookie-urilor esentiale se realizeaza in interese legitime (articolul 6 alineatul (1) litera (f) din Regulamentul General Privind Protectia Datelor (GDPR) cu caracter personal).

Interesele legitime: asigurarea functionarii corecte a site-ului si serviciilor online solicitate.

Cum se renunta la cookie-urile esentiale

Cele mai multe tipuri de navigatoare web permit blocarea tuturor modulelor de tip cookie, inclusiv a cookie-urilor esentiale. De mentionat faptul ca daca sunt blocate toate cookie-urile, anumite componente si functii ale site-ului pot fi afectate.

Cookie-urile existente in cadrul navigatorul web pot fi sterse, prin selectarea optiunii de stergere a cookie-urilor din optiunea de stergere a datele de navigare.

Informatii mai detaliate despre modul de acceptare si respingere a cookie-urilor, inclusiv instructiuni pentru anumite browsere, se afla in sectiunea de mai jos, intitulata „Cum se accepta sau se resping cookie-urile”.

Cookie-uri neesentiale
Utilizam urmatoarele tipuri de cookie-uri neesentiale pe website-ul nostru:

Cookie-uri functionale
Cookie-uri analitice (sau de performanta)
Cookie-urile de targetare (sau publicitare)

Cookie-uri functionale

Acestea sunt cookie-uri concepute pentru imbunatatirea functionalitatii site-ului. Acestea nu sunt strict esentiale pentru functionarea corecta a site-ul web sau pentru serviciile solicitate pe acesta, sau sunt cookie-uri care servesc scopuri neesentiale, in plus fata de scopul esential. 

Acceptarea sau respingerea cookie-urilor functionale

Navigati spre sectiunea principala intitulata “Cum se accepta sau resping cookie-urile”.

Prelucrarea informatiilor personale despre utilizator, continute sau obtinute prin intermediul cookie-urilor functionale

Fundamentul juridic pentru prelucrare: prelucrarea informatiilor despre utilizatori continute in sau obtinute prin intermediul cookie-urilor esentiale se realizeaza in interese legitime (Articolul 6 alineatul (1) litera (f) din Regulamentul General Privind Protectia Datelor cu caracter personal(GDPR)). Vom procesa datele personale doar daca v-ati dat acordul sa plasam cookie-uri pe computerul sau dispozitivul dvs.

Interesele legitime: imbunatatirea calitatii si functionalitatii site-ului web si furnizarea sau imbunatatirea serviciilor solicitate de pe site.


Cookie-urile analitice (sau de performanta)

Cookie-urile analitice (sau de performanta) urmaresc si colecteaza date despre ceea ce face un utilizator pe site-ul web accesat. Aceste cookie-uri nu sunt esentiale pentru buna functionare a site-ului. 

Utilizam cookie-uri de tip Google Analytics pe site. Cookie-urile Google Analytics ajuta la intelegerea modului in care interactionati cu website-ul, inclusiv cum a intrat un utilizatorul pe site-ul web, paginile accesate, cat timp si ce obiecte au fost accesate, locatie (pe baza adresei IP) si pagini de iesire, cuvinte cautate in website.

Mai multe informatii

Cookie-urile Google Analytics sunt clasificate drept cookie-uri primare, deoarece sunt stabilite de domeniul site-ului, desi Google colecteaza si proceseaza informatii prin utilizarea Google Analytics. Informatii mai multe despre modul in care Google gestioneaza informatiile colectate prin intermediul Google Analytics, se afla in politica de confidentialitate Google Analytics, disponibila aici: https://support.google.com/analytics/answer/6004245

Informatii despre modul in care Google utilizeaza date din cookie-urile pe care le utilizeaza, se gasesc accesand www.google.com/policies/privacy/partners/

Acceptarea sau respingerea cookie-urilor analitice

Navigati spre sectiunea principala intitulata “Cum se accepta sau resping cookie-urile”..

Renuntarea la monitorizarea oferita de Google Analytics pe toate site-urile web in general se face urmand instructiunile de la aceasta adresa: http://tools.google.com/dlpage/gaoptout

Prelucrarea informatiilor despre utilizator continute in sau obtinute prin intermediul cookie-urilor analitice

Fundamentul juridic pentru prelucrare: prelucrarea informatiilor despre utilizatori continute in sau obtinute prin intermediul cookie-urilor analitice in interese legitime [articolul 6 alineatul (1) litera (f) din Regulamentul General Privind Protectia Datelor cu caracter personal (GDPR).

Interesele legitime: analiza modului in care persoanele utilizeaza site-ul web pentru imbunatatirea site-ului si business-ului. 


Cookie-uri de targetare (sau publicitate)

Cookie-urile de publicitate inregistreaza informatii despre vizita utilizatorilor si utilizarea site-ului in scopuri publicitare. Aceste cookie-uri se utilizeaza in urmatoarele scopuri pe site : ne permit sa aflam daca o anumita reclama online a fost vizualizata sau nu, care este tipul si durata acesteia si ce durata de timp a trecut de cand a fost vizualizata reclama respectiva. De asemenea se utilizeaza pentru o mai buna targetare a publicitatii catre vizitatorii website-ului www.cardinaltravel.ro

Aceptarea sau respingerea cookie-urilor de targetare

Navigati spre sectiunea principala intitulata “Cum se accepta sau se resping cookie-urile”.

Prelucrarea informatiilor despre utilizator continute sau obtinute din cookie-urile de targetare

Fundamentul juridic pentru prelucrare: prelucrarea informatiilor despre utilizatori continute in sau obtinute prin intermediul cookie-urilor de targetare in interese legitime [articolul 6 alineatul (1) litera (f) din Regulamentul General Privind Protectia Datelor cu caracter personal (GDPR)).

Scop: afisarea de anunturi despre produse si servicii


Cookie-uri ale partilor terte

Tertii utilizeaza cookie-uri pentru analizarea utilizarii de catre utilizatori a site-ului nostru cu scopul afisarii de reclame (inclusiv reclame ale partilor terte) catre utilizatori.

Aceptarea sau respingerea cookie-urilor tertilor

Navigati spre sectiunea principala intitulata “Cum se accepta sau se resping cookie-urile”.

Prelucrarea datelor dvs. continute in sau obtinute prin intermediul cookie-urilor partilor terte

Fundamentul juridic pentru prelucrare: prelucrarea informatiilor despre utilizatori continute in sau obtinute din cookie-uri ale tertilor in interese legitime (articolul 6 alineatul (1) litera (f) din Regulamentul General Privind Protectia Datelor (GDPR) cu caracter personal).

Interesele legitime: scopurile pentru care sunt folosite cookie-urile tertilor, asa cum este descris mai sus. 



Web Beacons
Noi si orice societati de marketing pe care le folosim incorporam, de asemenea, web beacon-uri in e-mailurile de marketing si/sau pe website-ul nostru. Web Beacon-urile sunt fisiere imagine GIF mici, care permit urmarirea primirii e-mailurilor de marketing, cat de des sunt vizualizate anunturile sau paginile site-ului Web, locatia, adresa IP si informatiile navigatorului web. Web Beacon-urile sunt activate ori de cate ori este deschis un e-mail de marketing sau este accesata o pagina pe site-ul ce contine un Web Beacon. Web Beacon-urile transmit date cand sunt vizualizate, dar nu sunt capabile sa acceseze alte informatii de pe computer. Web Beacon-urile nu sunt stocate pe hard disk decat daca sunt descarcate impreuna cu imaginea GIF.

Unele navigatoare (dar nu toate) permit restrictionarea utilizarii Web beacon-urilor fie prin impiedicarea trimiterii de informatii catre sursa acestora (de exemplu, atunci cand este setat navigatorul sa blocheze cookie-urile si trackerele), fie prin neaccesarea imaginilor care le contin (de exemplu, daca este selectata setarea "Nu afisati imaginile (in e-mailuri)" pe serverul de e-mail).

Aceptarea sau respingerea web beacon-urilor

Navigati spre sectiunea principala intitulata “Cum se accepta sau resping cookie-urile”

Fundamentul juridic pentru prelucrare: prelucrarea datelor despre utilizatori continute in sau obtinute prin intermediul web beacon-urilor se realizeaza pe baza intereselor legitime [articolul 6 alineatul (1) litera (f) din Regulamentul General Privind Protectia Datelor (GDPR) cu caracter personal].

Interes legitim comercial: analiza eficacitatii campaniilor de marketing prin e-mail.

 

Cum se accepta sau se resping cookie-urile

Exista o serie de moduri diferite prin care se pot accepta sau respinge unele sau toate tipurile de cookie-uri si tehnologii similare. Unele dintre principalele metode de a face acest lucru sunt descrise mai jos:

Sunteti bineveniti sa blocati utilizarea unora sau a tuturor cookie-urilor care sunt folosite pe website. Cu toate acestea, va rugam sa constientizati faptul ca acest lucru poate afecta website-ul si functionalitatea sa in mod partial sau total.

De asemenea, trebuie sa fiti constient ca stergerea tuturor cookie-urilor din navigatorul web va sterge, de asemenea, toate modulele cookie care stocheaza preferintele dvs., de exemplu daca ati acceptat sau nu utilizarea cookie-urilor pe un website sau orice cookie-uri care blocheaza alte cookie-uri.

Informatii detaliate despre cookie-uri si setarile browserului se pot gasi prin accesarea urmatorului link: http://www.allaboutcookies.org/
 
Acceptarea sau respingerea cookie-urilor


Setarile browserului

Puteti accepta sau respinge unele sau toate modulele cookie (de exemplu, blocand toate modulele cookie ale partilor terte) ajustand setarile browserului. Modul de efectuarea a acestui lucru se gaseste accesand urmatoarele link-uri pentru cele mai populare navigatoare web:

- Google Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=ro

- Mozilla Firefox: https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-browsing-search-download-history-firefox?redirectlocale=ro-US&redirectslug=Clear+Recent+History

- Microsoft Internet Explorer: https://support.microsoft.com/en-us/help/278835/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer

- Apple Safari: https://support.apple.com/kb/PH5042?locale=ro_RO

Unele browsere, cum ar fi Chrome si Firefox, permit modificarea setarilor pentru navigarea in modul "incognito", limitand cantitatea de date introduse pe dispozitiv si stergand automat toate modulele cookie persistente introduse pe dispozitiv cand sesiunea de navigare se termina. Exista, de asemenea, numeroase aplicatii ale unor parti terte care se pot adauga in browser pentru a bloca sau administra cookie-urile.

Cookie-urile existente

Pentru a sterge cookie-urile care au fost plasate anterior in browser, trebuie selectata optiunea de stergere a istoricului navigarii asigurandu-va ca optiunea de stergere sau de stergere a cookie-urilor este activata atunci cand se face acest lucru.

Google Adsettings

Gestionarea anunturilor personalizate se face accesand https://adssettings.google.com/ si prin:

demarcarea optiunii "Personalizare anunturi" (adica prin asigurarea ca acel comutator din partea de sus a paginii este setat la stanga/gri si nu la dreapta/albastru).
Alternativ, se poate instala un plugin gratuit pentru browser aici: https://support.google.com/ads/answer/7395996


Extensie a browserului pentru excluderea Google Analytics

Puteti renunta la Google Analytics instaland extensia pentru browser care este disponibila aici: http://tools.google.com/dlpage/gaoptout
