CROATIA
Croatia


Ziua 1. Plecare din Bucuresti la ora 08.00. Tranzitarea Romaniei pe ruta Ramnicu Valcea, Sibiu, Sebes, Deva. Lugoj, Timisoara.Cazare Timisoara (optional). 

Ziua 2. Mic dejun. Plecare spre Croatia la ora 8.30. Tranzitam Ungaria. Distanta de parcurs 550 km. Sosim in jurul orelor 17 in regiunea Parcului National Plitvice . Ne asteapta cazarea la o pensiune montana dotata cu piscina exterioara 3 stele+. Relaxare, plimbari in natura. Cine doreste poate opta pentru cina. 

Ziua 3. Mic dejun . Excursie in taramul fermecat al lacurilor Plitvice , unul dintre cele mai spectaculoase Parcuri Nationale din Europa, cu cele 16 lacuri cu apa azurie si nenumarate cascade. Vizitarea acestui parc ocrotit de UNESCO ne va lua cateva ore. Seara, ne reintoarcem la hotel , iar daca grupul doreste,vom sarbatori aceasta noua excursie, cu un “berbecut sau purcelus la protap ”. Cazare pensiune montana 3 *, zona lacurilor de la Plitvice). 

Ziua 4-Mic dejun.Plecare spre Split (340 km). Autostrada, taiata in munti spectaculosi, ne ofera un peisaj de basm. Optional, oprim la malul marii pentru a admira Zadar, unul din cele mai vechi orase ale Croatiei, un ora? extrem de u?or de explorat pe jos.Centrul istoric al ora?ului vechi, Zadar ofera splendide biserici medievale ?i ruine romane, inclusiv faimoasa Biserica a Sfântului Donat, construita pe locul vechiului forum roman antic. Promenada Obala Kralja este, de asemenea, perfecta pentru o plimbare pe malul marii.Cazare zona Sibenik-Split, aprope de mare, hotel 3 stele+. Cine doreste, poate opta pentru cina. 

Ziua 5. Mic dejun. Se viziteaza Split,una din cele mai frumoase asezari de pe Coasta Dalmata, port la Marea Adriatica, straveche asezare romana ( Palatul lui Diocletian ,Templul lui Jupiter , Poarta de Aur). Optional, excursie la Trogir, inscris in patrimonul UNESCO. Pe malul marii, legat de continent printr-un pod si de Insula Ciovo prin alt pod, Trogirul este un ansamblu arhitectonic coplesitor.Timp liber pentru plimbare, plaja, baie in mare. Cazare zona Sibenik-Split,hotel 3+Cine doreste poate opta pentru cina. 

Ziua 6. Mic dejun.Plecare spre Dubrovnik (230km) supranumit si “Perla Adriaticii”: Vom admira Manastirea Franciscana, Palatul datind din Evul Mediu, Zidurile Orasului – considerate ca fiind printre cele mai frumoase din lume(intregul Oras Vechi face parte din patrimoniul UNESCO).Putem face o croaziera de vis in jurul Dubrovnikului.Traseul de-a lungul Coastei Dalmate si apoi prin munti (cea mai moderna auostrada din Croatia),este de o frumusete extraordinara.Cazare zona Sibenik- Split,hotel 3+Cine doreste ,poate opta pentru cina. 

Ziua7.Mic dejun. Plecare spre Rovinj (500km), cea mai atractiva statiune de coasta din superba peninsula Istria . Optional, scurt popas in cea mai cosmopolita statiune din Croatia -Opatija.Vizitam Rovinj. Vom intelege vizitand orasul vechi, de ce Rovinj este o enclave a artistilor si a fost supranumita “perla Istriei”, Istria fiind una din cele mai frumoase regiuni croate, cu arhitectura in stil venetian.De pe platforma Bisericii Sf. Eufemia (comparata cu celebrul Campanillo din Venetia),vom avea o panorama superba asupra portului pescaresc.Cazare Peninsula Istria ,hotel 3*. 

Ziua 8. Mic dejun . Ne reantoarcem in Parcul national de la Plitvice, in superba zona care ne-a gazduit in primele doua zile din Croatia. Traseul ne va duce prin spectaculoasa Peninsula Istria. Optional,suntem asteptati cu cina traditionala:rata cu blinele. Cazare pensiune montana 3 *, zona lacurilor de la Plitvice). 

Ziua 9. Mic dejun . Calatorim spre Zagreb.Aflat la poalele Muntelui Medvednica, traversat de raul Sava, Zagrebul este format din trei orase: Orasul de Sus, cu pacea si linistea timpurilor trecute, Orasul de Jos, cu forfota unei capitale europene, si Noul Zagreb, o expozitie a urbanismului si arhitecturii moderne.Plecam spre Ungaria. Tranzitam aceasta tara, in drumul nostru spre Timisoara. Cazare Timisoara (optional). 

Ziua 10. Mic dejun . La ora 9 ,plecare spre Bucuresti(600 km). Sosire Bucuresti , in jurul orelor 20 

Data de plecare: 02.07.2021 

PRET: 449 euro+ 670 lei pentru un grup minim de 20 persoane 


Servicii incluse în pret: 
- 7 nopti cazare în hoteluri-pensiuni de 3 stele+, în camere cu facilitati private, micul dejun bufet, dupa cum urmeaza: 
- 3 nopti zona Split, aproape de mare 
- 3 nopti zona Lacurilor de la Plitvice, cel mai frumos parc national al Croatiei 
- 1 noapte Peninsula Istria zona Rovinj 
- transport autocar autorizat circuite externe 51 locuri 
- ghid specializat pentru excursii externe 

Nu sunt incluse in pret: 
- intrari obiective turistice,croaziere si excursii optionale-se achita la fata locului,partenerului extern 
- taxe de statiune-daca este cazul-se achita la fata locului, direct la hotel 
- 5 cine 
- cazare Timisoara 2 nopti/120 lei/pers/noapte 

Acte necesare: CI sau pasaport
