 
     DUBAI 2021
Hotel de lux , la plaja Jumeirah, in perioada Expozitiei Mondiale
02.11.2021
ZIUA 1 Bucuresti – Dubai

Intalnire cu reprezentantul agentiei la aeroportul International Henri Coanda (Otopeni) ora 11.45 pentru imbarcare cursa FLYDUBAI ora 14:25 cu destinatia DUBAI .  Aterizare Dubai. Transfer la hotel .Cazare Hotel Amway Rotana 5* sau similar. 
Situat în Jumeirah Beach Residence, acest hotel de lux este la 5 minute de mers pe jos de cea mai apropiată plajă, Toate camerele au balcon si vedere la mare.
ZIUA 2 DUBAI –tur de oras ½ zi , optional vizita la Burj al Arab
Mic dejun. Tur de oras unde se vor vizita :  plaja Jumeirah, celebrul Burj Al Arab (vizita exterioara), turnurile Deira, piata de textile si piata de aur, casa seicului Zayed, Muzeul Dubai gazduit de Fortul Al Fahidi .Optional, seara,  se poate vizita si in interior Hotelul Burj al Arab -este necesara rezervare . 
ZIUA 3 DUBAI – timp liber / optional DHOW cruise
Mic dejun. Timp liber pentru plaja si cumparaturi, eventual vizitarea Expozitei Mondiale . .Seara, optional croaziera cu cina -2h. 
ZIUA 4 DUBAI – – timp liber /optional ATLANTIS – Aquaventure Park sau vizita Souq Madinat Jumeirah sau Miracle Garden + The Frame. Mic dejun. Timp liber pentru plaja si cumparaturi sau excursie optionala parc acvatic – Aquaventure Park, cel mai mare parc acvatic din Orientul Mijlociu - veti descoperi cele mai ingenioase metode de a va distra : inoti alaturi de rechini si delfini, aluneci pe colac prin torenti de apa, sau te relaxezi pe cea mai lunga plaja, de peste 700m (recomandat pentru toate varstele) sau vizita Souq Madinat Jumeirah – cel mai select shopping center, unde poti gasi de la mirodenii pana la cele mai elegante obiecte vestimentare, puteti testa unul din nenumaratele restaurante de pe malul apei sau sa va plimbati sub clar de luna cu abra.Se pot de asemenea vizita ‘ The Frame  - cel mai nou simbol al orasului si Miracle Garden -gradini spectaculose intr-o feerie de culori. 
ZIUA 5 DUBAI – timp liber /optional BURJ KHALIFA, FOUNTAIN SHOW & DUBAI MALL
Mic dejun. Timp liber pentru plaja si cumparaturi sau excursie Burj Khalifa - o locatie de clasă mondială, o noua capodopera urbana. Cea mai înaltă clădire din lume (828m) este gazda renumitului hotel Armani, a prestigioasei case de moda si restaurante delux. Dubai Mall se intinde pe o suprafata de 12,1 milioane de metri patrati, cu peste 1200 de magazine  si spatii de  divertisment
ZIUA 6 DUBAI - Bucuresti  

Mic dejun. Eliberarea camerelor. Timp liber relaxare. La ora 15 .00 transfer hotel aeroport pentru plecare spre Bucuresti . Decolare ora 19.30.Sosire Bucuresti ora 22.30 
Pret 1280 euro
Grup minim 15 persoane
Servicii incluse:

- bilet avion compania Fly Dubai( zbor direct)
- 10 kg bagaj de mana,20 kg bagaj de cala 

- transfer aeroport-hotel-aeroport

- asistenta turistica locala

- 5 nopti cazare cu mic dejun, loc  in camera dubla
Servicii neincluse:

- excursiile optionale si intrarile la obiective

- Dirham taxa(taxa de statiune) se achita la receptie

-taxa de aeroport 165 euro

- asigurarea medicala

Nota:
	Viza se aplica pe aeroport, la sosire
Pasaport valabil min. 6 luni de la data inceperii calatoriei (nu se accepta pasaport temporar).
Daca se doreste obtinerea vizei pe pasaport diplomatic sau de serviciu, acest lucru se poate face direct de catre detinator, personal, la Consulatul Emiratelor Arabe Unite din Bucuresti. 
La receptie, se achita DIRHAM Taxe (taxa de turism). Costul acesteia difera in functie de categoria hotelului (~ 15 dirhami/camera/zi )

	AVANTAJE:

- Cazare hotel de lux , la Plaja Jumeirah - zbor direct Flydubai : catering inclus; bagaj cala 20 kg inclus



EXCURSII OPTIONALE DUBAI

Tarifele sunt valabile pentru grup de minim 25 persoane
DUBAI tur panoramic de oras inclus in program – max 4 ore fara pranz inclus  - 
Dubai – fascinatie si contrast - cel mai nonconformist emirat din cele sapte emirate care formeaza Emiratele Unite. Oraş cosmopolit ne dezvaluie farmecele sale antice şi moderne, arhitectura Dubaiului depaseste limitele traditionalului: moschei, vile in stil autohton stau alaturi de hoteluri ultra-moderne, cai ferate si zgarie-nori. Prima oprire este la Burj Al Arab (foto extern), apoi Atlantis The Palm (foto extern), se viziteaza frumoasa moschee cu minarete gemene Moscheea Jumeirah, un exemplu spectaculos al arhitecturii Islamice moderne, una dintre atracţiile cele mai fotografiate din Dubai. Vizita se continua in vechiul cartier Bastakiya - reprezinta o intoarcere in timp la zilele dinainte de aparitia electricitatii si a aerului conditionat, cand aerul din casele traditionale era racit cu ajutorul turnurilor de aer.  Se viziteaza fortul Al-Fahidi, construit la sfarsitul secolului 18 in scopuri defensive. Acest fort a servit apoi drept palat al seicilor si sediu al guvernului, astazi gazduind Muzeul Dubai. Dupa Muzeul, vom traversa Creek Dubai cu "Abra" (taxi pe apă) si vom incheia vizita la piata de aur si cea de mirodenii “Spice Souk & Gold Souk”.

Read phonetically

 

Dictionary - View detailed dictionary
BURJ KHALIFA si FOUNTAIN SHOW (BURJ KHALIFA bilet de intrare inclus)- deplasare cu metroul si cu ghid : 50€  

Burj Khalifa este o locatie de clasă mondială, o noua capodopera urbana. Cea mai înaltă clădire din lume (828m) este gazda renumitului hotel Armani, a prestigioasei case de moda si restaurante delux. Dubai Mall se intinde pe o suprafata de 12,1 milioane de metri patrati, cu peste 1200 de magazine  si spatii de  divertisment. Suprafata este comparabila cu aproximativ 50 de terenuri de fotbal de dimensiuni internaţionale. Aici veti intalnii cea mai extinsă colecţie de branduri de moda importante din lume, Dubai Mall este o celebrare a haute couture, cu 70 de magazine fara asemanare în moda de lux . Cu mai mult de 1200 de magazine şi o gamă impresionantă de recreere si atractii (cel mai mare acvariu din lume), Dubai Mall este o experienta unica, este o destinaţie de clasă mondială şi o experienţă de cumpărături fără precedent şi să nu uitaţi de Fântâna muzicala (a fost proiectata de aceeasi echipa care a realizat fantana muzicala de la hotel Bellagio din Las Vegas), cu jocuri de lumii si sunet, program in fiecare noapte, fara vant, incepand cu ora 18.00Listen
Read phonetically

 

Dictionary - View detailed dictionary
DHOW CRUISE  cu cina -65 euro  - plecare ora 19:00 
Nu există nici o modalitate mai impresionanta de a explora Dubaiul decat prin intermediul unei croaziere cu barcile traditionale – Dhow. Vom face transferul la Bur Dubai Creek pentru a urca la bordul unei dhow tradiţionale din lemn, călătoria va v-a purta din port , de-a lungul canalului , pana la Dubai Creek Golf Club. In timpul calatoriei se va servi cina bufet cu produse traditionale si fond musical de ambianta.
Miracle Garden + The Frame – transfer cu autocarul , ghid insotitor ,bilete intrare incluse 

-50€ 
• CONDITII DE ANULARE:
- 50% penalizare pentru anularea cu mai mult de 30 de zile inainte de plecare
- 100% penalizare pentru anularea cu 30 – 0 zile inainte de plecare sau neprezentare la imbarcare

- Asigurarea storno (optionala) se poate incheia doar in aceeasi zi cu contractul de prestari servicii.
- Compania aeriană îşi rezervă dreptul de a modifica orarul de zbor. (*valabil pentru ofertele cu transport avion)
- Numerele de telefon ale ghizilor sau şoferilor se vor comunica cu 2- 3 zile înaintea plecării.
- Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii, odata achitat avansul turistul accepta conditiile de comercializare si penalizare din oferta.
- Autorităţile vamale îşi rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricărei persoane care nu prezintă suficientă încredere chiar dacă aceasta a obţinut acordul pentru obţinerea vizei turistice. Agenţia de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situaţii ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul îşi asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea şi de aceea este obligatsă informeze agenţia asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara graniţelor României, precum şi asupra oricărei tangenţe pe care o are cu statele în care are loc desfăşurarea programului.
- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii pentru a fi lăsaţi să iasă din ţară: să călătorească cu cel puţin un adult însoţitor; să aibă asupra lor acordul ambilor părinţi (sau al părintelui care nu-i însoţeşte) legalizat la notariat; adultul care-i însoţeşte, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinţi, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte lafrontieră).
- Programul acţiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfăşurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcţie de anumite situaţii speciale.
- Unele obiectivele din tururile panoramice din program se vizitează doar in exterior.
- Pentru anumite facilităţi din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitaţi recepţionerului să vă informeze cu exactitate asupra lor.
- Autorităţile locale pot solicita o taxă de genul taxei de staţiune. Aceasta se va achita de către turişti la recepţia hotelurilor.
- Clasificarea hotelurilor este in conformitate cu standardele existente in tara respective

- Unele hoteluri nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar pote fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
- Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta si sunt valabile minim 3 luni de la data terminarii calatoriei pentru destinatii din Uniunea Europeana si minim 6 luni de la data terminarii calatoriei pentru celelalte destinatii din afara Uniunii Europene. 
- In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi Carti de identitate si nici Certificatul de casatorie ca act doveditor al identitatii.

Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii turistice incheiat.

