FRANTA-AUSTRIA-GERMANIA 
Petrosani 2025
Unicitatea acestui programde 11 zile consta in:-cazare in Paris 6 nopti plus cazarile de pe traseu

Ziua 1. Plecare din Petrosani ora 6.00  cu autocar omologat pentru curse externe. Tranzitarea României si Ungariei pe ruta Caransebes, Timişoara, Budapesta . Turul oraşului Viena (Hofburg, Domul Sf. Stefan, Rathaus, Burgtheater, Biserica Votivă, Parlamentul, Opera) Cazare zona Viena hotel 3*. 
Ziua 2. Mic dejun. Plecarea spre Germania pe ruta Regensburg, Ansbach (autostrada, 703 km). Cazare zona Heidelberg-Strasbourg, hotel Ibis*** sau similar. Se vizitează centrul vechi din Heidelberg unul din cele mai pitoreşti oraşe din Germania: Universitatea, Alte Brücke, Casa Cavalerului, Heilige Geiste Kirche.
Ziua 3. Mic dejun. Plecare spre Paris (543 km, autostrada) pe ruta Saarbrücken, Metz, Reims, se vizitează catedrala, extraordinară construcţie gotică unde au fost încoronaţi regii Franţei. Opţional, excursie la Luxemburg. Cazare Paris, hotel Ibis*** sau similar. 
[bookmark: _Hlk152584226]Ziua 4. Mic dejun. Turul oraşului Paris. Vom admira Arc de Triomphe, Avenue des Champes-Elysees, Tour Eiffel (urcam pe unul din cele mai vizitate si admirate turnuri din lume), Palais Chaillot, Place de la Concorde, Grand Palais, Petit Palais, Opera Garnier, Place Vendome.Croazieră pe Sena. Seara o petrecem pe Champes Elisees. De langa Mormantul Soldatului Necunoscut, amplasat sub Arcul de Triumf admiram una din cele mai cunoscute imagini din lume:panorama celebrului bulevard Champes Elisees-axa istorica a orasului Paris. Cazare Paris, hotel Ibis*** sau similar.  
Ziua 5. Mic dejun. Excursie pe Valea Loarei, singulara ca ambianta, in Europa (~200 km). Se vizitează castelele regale Cheverny şi Blois. Optional , se poate vizita si castelul Chenonceaux, supranumit „castelul doamnelor”, situta in cadrul natural de vis al raului Cher.Cazare Paris, hotel Ibis*** sau similar.  .
Ziua 6. Mic dejun. Urmeaza ziua dedicata marilor muzee pariziene.Se vizitează Panteonul, Grădinile Luxembourg, Ile de la Cite, Catedrala Notre Dame, Saint-Chapelle, Muzeul Rodin(fara ghid conferentiar), Domul Invalizilor, Luvru (fara ghid conferentiar). Cazare Paris, hotel Ibis*** sau similar.  
Ziua 7. Mic dejun. Vizitarea castelului Versailles (fara ghid conferentiar)si a gradinilor Versailles, Micul Trianon si Marele Trianon (22 km). Optional, vizitam La Defense-cartierul parizian care este o replica data Manhattanului american, cu zgarie nori si gradini suspendate, cu cea mai inalta cladire din Franta. Seara, vizităm pitorescul Montmartre-se viziteaza Bazilica  Sacre Coeur, Place du Tertre acolo unde pictorii ambulanti ne vor aminti de Parisul de altadata. Vom admira Moulin Rouge si Place Pigalle.Optional, Paris „by night”Cazare Paris, hotel Ibis*** sau similar.  .
Ziua 8. Mic dejun. Program liber. Turistii  pot vizita Musee d’Orsay, Centrul Pompidou,Euro-Disneysau opţional excursie ½ zi Fontainebleau,celebrul castel , unul din putinele din Franta care a pastrat decoratia originara, locul unde s-a desfasurat viata de familie a lui Napoleon Buonaparte si locul unde acesta a abdicat(numai daca se intruneste un numar minim de 25 participanti). Cazare Paris, hotel Ibis*** sau similar.  .
Ziua 9. Mic dejun. Plecare spre Strassbourg (480 km). Se vizitează Strassbourg, amestec superb intre pitorescul si idilismul german si clasicul si bunul gust frantuzesc :Admiram Catedrala, Casa Kammerzell, Palais Rohan, Biserica Saint Thomas, unul din cele mai frumoase cartiere din Europa: Mica Franţă (Petite France). Croaziere pe raul Ill, pentru a admira Orasul Vechi si Parlamentul European.Cazare zona Strasbourg, hotel Ibis*** sau similar.
Ziua 10. Mic dejun. Se pleacă spre Salzburg (520 km, autostradă). Plecare spre celebrele castele bavareze Neuschwanstein (castelul de basm al lui Ludovic al II-lea al Bavariei - protectorul lui Wagner) şi castelul Hohenschwangau. aflate în cadrul natural extraordinar al lacului 	Alpensee.Se viziteaza interiorul Castelului Hohenschwangau.Cazare zona Salzburg, hotel-pensiune ***.
Ziua 11. Mic dejun. Plecare spre Petrosani (800 km),pe aceiasi ruta ca in ziua 1. Sosirea la Petrosani in jurul orei 22.
PREŢ: 599 € + 1750 lei –grup minim  40 pers. 
Pentru un grup mai mic se adauga:
                 -grup 35-40 pers + 55 euro
                 -grup 30-34 pers + 75 euro
                 -grup 25-29 pers  + 95 euro


Date plecare: 15 august 2025

Sunt incluse in pret:
-transport autocar autorizat pentru curse externe
-cazare 6 nopti Paris hotel Ibis*** sau similar, cu mic dejun bufet inclus
-cazare 1 noapte Viena, hotel *** cu mic dejun bufet inclus
-cazare 1 noapte zona Heidelberg , hotel *** cu mic dejun bufet inclus
-cazare 1 noapte Strasbourg , hotel Ibis***sau similar , cu mic dejun bufet inclus,
-cazare 1 noapte zona Salzburg hotel *** cu mic dejun bufet inclus
-ghid turistic atestat

Nu sunt incluse in pret: 
-supliment cazare in camere cu 2 paturi 55 euro
-intrarile la obiectivele turistice(muzee, castele, catedrale), croaziere, excursiile optionale, taxe statiune(conform legislatiei UE)-daca este cazul-se vor achita la fata locului, partenerului extern

Agentia nu poate fi facutaraspunzatoarepentrumodificarile de program datoratesituatiilor de fortamajora (greve, conditiimeteonefavorabile,razboi,pandemii etc). Informatiile de maisusconstituieanexa la Contractul de PrestariServiciiTuristice.
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