    IRLANDA &TARA GALILOR &  


IRLANDA DE NORD
                            &
O ALTFEL DE FRANTA (Normandia,Bretania si Valea Loirei)
ZIUA 1. BUCURESTI – GYOR  -
Plecare din Bucureşti ora 7.00 (parcare restaurantul Cina) cu autocar (aer condiţionat). Tranzitarea României pe ruta Piteşti, Rm. Vilcea, Sibiu,Sebes, Deva, Lugoj, Timişoara, Szeged, Budapesta (880 km). Cazare zona Gyor –Budapesta hotel 3*.  

ZIUA 2. GYOR-WALHALLA -MANHEIM
Mic dejun. Plecare spre Austria si Germania(835 km). Poposim la Walhalla, templul construit în secolul al XIX-lea, de regele Ludwig I al Bavariei, după modelul Partenonului din Atena. Ludwig I al Bavariei  .Putem vedea, în interior, peste 130 de busturi ale unor mari personalități germane. Din peristil, vom avea o splendida panorama spre cotul Dunării, spre ruinele castelului de la Donaustauf, precum și spre turnurile Catedralei Sfântul Petru din Regensburg.Cazare zona Mannheim hotel 3 stele.
ZIUA 3. NORMANDIA –COASTA DE ALABASTRU (YPORT-ETETRAT)-
Mic dejun. Continuam calatoria spre Franta (695 km). Poposim la malul marii, pe una din cele mai speciale faleze ale Normandiei, supranumita COASTA DE ALABASTRU, pentru a vizita idilicele Yport si Etretat. Dacă pe vremuri Etretat era un modest sat de pescari, acum este o stațiune balneară de renume .Aspectul extraordinar și monumental al falezelor albe, aproape imaculate, asigură acestei stațiuni un loc important în turismul internațional. Pictori ca Gustave Courbet, Eugène Boudin sau Claude Monet au contribuit într-o mare măsură la a face această stațiune celebră, prin imortalizarea caracteristicilor sale specifice. Scriitori ca Gustave Flaubert și Guy de Maupassant au fost si ei,cunoscuți ai locurilor. Cazare hotel 3 stele in Normandia.
ZIUA 4. NORMANDIA–COLLEVILLE SUR MER- 
Mic dejun.Continuam calatoria prin Normandia plecand spre Colleville sur Mer(248 km). Acolo, pe malul marii este impresionantul Cimitir si Memorial American din Normandia (gradina de 70 ha)- Omaha Beach (Plaja Omaha)- locul debarcarii aliatilor . Admiram plaja Normandiei cu mici localitati deosebit de pitoresti. Cazare hotel 3 stele in Normandia.
ZIUA 5. TARA GALILOR-
Mic dejun matinal.Ne indreptam spre portul Caen. Imbarcare pe ferryboat(ora 08.30). Traversam Canalul Manecii. Debarcam in porul englezesc Portsmouth la ora 13.15. Ne indreptam spre Tara Galilor(240 km) . Unita cu Anglia in 1536, in Tara Galilor inca se mai vad urme ale celor 400 de ani de resistenta si ocupatie, cum ar fi structura marilor castele,a conacelor fortificate, a fundatiilor defensive si a bisericilor construite asemenea unor fortarete infircosatoare. Plimbare prin capitala Tarii Galilor admirand impozantul Castel Cardiff, Primaria, Cardiff Bay cu  The Tube si Biserica Norvegiana.Cazare Cardiff, hotel 3 stele.
ZIUA 6.CARDIFF –CORK -
Mic dejun.Continuam calatoria prin Tara Galilor si ne indreptam spre Pembroke(160 km)pentru  imbarcare  la ora 14.45) si traversareaa canalului St.George ,care desparte Anglia de Irlanda Debarcare in portul irlandez Rosslare (18.45). Ne indreptam spre Cork (196 km).Cazare Cork hotel 3 stele.

ZIUA 7. CORK-KILLARNEY -
Mic dejun . Vizitam celebrul oras irlandez Cork, al doilea oras ca marime al Irlandei, dupa Dublin, nominalizat in anul 2010 de Lonely Planet in lista “Top 10 destinatii de calatorie” Turul pietonal al orasului Cork, deopotriva port si centru renascentist. Vom vizita Catedrala St. Fin Barre’s, Fortul Elizabethan, Piata Engleza, Cork Vision Centre si Patrick’s Street.Popas la vestita distilerie de whiskey irlandez Jameson-zona Cork.Seara,ne vom indrepta apoi spre regiuneaKillarney(85 km), zona renumita datorita peisajelor spectaculoase care il inconjoara, cuprinse in Parcul National Killarney: lacuri, cascade, paduri de stejari si monumente medievale. Cazare in regiunea Killarney hotel 3 stele.

ZIUA 8 .KILLARNEY – RING OF KERRY – KILLARNEY -
Mic dejun. Astazi vom avea prilejul sa parcurgem unul dintre cele mai frumoase drumuri panoramice din Europa, Ring of Kerry, vestit prin peisajele uimitoare oferite de Oceanul Atlantic, de muntii, lacurile si mlastinile din aceasta zona. Acesta are o lungime de 170 km si se intinde de-a lungul unei peninsule unde este adapostit un parc national cu peste 10.000 ha. Vom putea admira Satul Bog (imagine a satului irlandez din sec. al XVIII-lea), Derrynane House (casa lui Daniel O’Connell). Optional , vizitam oraselul Sneem, Ladies View (punct de belvedere asupra Parcului National), Cascada Torc si Muckross House, construita in anul 1843 de catre arhitectul scotian William Burn in stil Tudor care, in anul 1861, a adapostit-o si pe regina Victoria. Seara ne vom intoarce in zona Killarney. Cazare.  

ZIUA 9. KILLARNEY – LIMERICK – BUNRATTY CASTLE – CLIFFS OF MOHER  -
Mic dejun. Plecare spre Limerick(214 km), cel de-al treilea oras al Republicii Irlanda. Itinerarul zilei va continua catre Castelul Bunratty(15 km), fortareata in stil normand,  exponenta de baza a traditiei culturale irlandeze, fiind considerat in prezent cea mai mare atractie turistica irlandeza. Ne reantoarcem in Limerick pentru a admira Castelului Regelui John, St Mary’s Cathedral, St.Johns Cathedral. Timp liber in centrul orasului Limerick.Cazare in  Limerick,hotel 3 stele.

ZIUA 10. LIMERICK-GALWAY – CONNEMARA  – BALLINA-
Mic dejun. In continuare vom traversa regiunea spre Burren(65 km), celebra prin decorul ei bizar, cu un peisaj stancos impresionant, selenar, pentru a ajunge la Cliffs of Moher, o faleza spectaculoasa inalta de aprox. 200 m si lunga de 8 km, care se prabuseste aproape vertical in valurile uriase ale Atlanticului. Mai parcurgem 30 km pana la Galway -tur pietonal al celui mai mare oras din vestul Irlandei. Apoi ne vom deplasa spre Connemara(81 km), tinut solitar, inconjurat de ocean, care se invecineaza la vest cu comitatul Galway. In Connemara vom vizita  Abatia Kylemore, o manastire benedictina, fondata  pe ruinele castelului Kylemore. Seara vom ajunge in Ballina (50 km) –cazare hotel 3 stele.

ZIUA 11.  BALLINA  – LONDONDERRY – GIANT’S CAUSEWAY – BELFAST
Mic dejun. Itinerarul zilei de astazi ne va duce la orasul fortificat Londonderry(200 km), una dintre cele mai vechi asezari omenesti din Irlanda.In continuare ne vom indrepta spre Giant’s Causeway, o formatiune bazaltica straveche, alcatuita din mii de coloane hexagonale de lava pietrificata(intrare optionala). Cunoscut printre irlandezi drept a opta minune a lumii, monumentul a intrat in Patrimoniul Mondial UNESCO in anul 1986. Continuam calatoria spre Belfast(114 km).Cazare Belfast hotel 3 stele
ZIUA 12 . BELFAST – DUBLIN -
Mic dejun. Turul panoramic al orasului Belfast, capitala Irlandei de Nord care se intinde pe malul stang al Raului Lagan, care pana nu demult a fost teatrul confruntarilor religioase intre protestanti si catolici. Admiram Donegall Square, Primaria, Royal Ave, Catedrala, Turnul cu Ceas, Universitatea, Opera, precum si DealulCastelului, de unde vom avea o priveliste superba asupra orasului. Ne indreptam spre Dublin(168 km), capitala Irlandei. Cazare hotel 3 stele zona Dublin.

ZIUA 13 . DUBLIN -
Turul panoramic al orasului Dublin, capitala Republicii Irlanda pentru a admira Castelul, fosta resedinta regala, astazi important complex guvernamental irlandez, Catedrala Christ Church, Catedrala Sf. Patrick si Colegiul Trinity, unde se afla celebra Carte din Kells. Dupa-amiaza, excursie la Russborough House, considerata a fi cea mai frumoasa casa din Irlanda. Seara, cine doreste, va putea participa la o cina cu specific local, muzica traditionala, dans si multa veselie, intr-un pub tipic irlandez, pentru a sarbatori asa cum se cuvine sosirea intr-o tara in care ospitalitatea este politica nationala. Cazare zona Dublin hotel 3 stele.

ZIUA 14 . DUBLIN – CORK  - FERRY-
Mic dejun.Timp liber in Dublin.Ne indreptam spre Cork (270 km).  Ne imbarcam pe ferry. ora 16.00. Cazare pe ferry.
TRAVERSARE FERRY CORK(Irlanda)-ROSCOFF(Franta)
               ZIUA 15 .  ROSCOFF-CHINON-TOURS -
              Ne reantoarcem in Franta , in portul Roscoff. Debarcare ora 07.00.Ne continuam traseul spre VALEA REGILOR (400 km). Popas la Chinon splendid oras medieval Așezat pe partea dreaptă a  râului Vienne, păstrându-și caracterul medieval cu monumentele și numeroasele case vechi, este un oraș unde trecutul și anvergura istorică a Evului Mediu aproape ca nu au echivalent în Franța. Chinon este situat în inima Parcului Natural Regional Loire-   Anjou-Touraine  marginit de o întinsă pădure, care în trecut ajungea până la castel.Cazare hotel 3 stele in regiunea Vaii Loirei.

ZIUA 16. VALEA LOIREI –TOURS –BOURGES -
                  Mic dejun. Vizitam Tours , celebru oras universitar situat pe ambele parti ale Loirei. Centrul Vechi este o bijuterie. Vom admira Place Plumereau,superbul Castel regal Tours.Vizitam Catedrala St.Gatien.,dedicata primului episcop al orasului. Optional,vizitam Bourges-unul din cele mai frumoase  orase ale Frantei. Catedrala Saint Etienne, centrul medieval cu o multime de stradute extraordinar de bine conservate , reprezinta una din marile surprize ale traseului.Continuam calatoria(395 km) .Cazare  zona Macon , hotel Ibis sau similar.

ZIUA 17. FRANTA –MUNTII ALPI- ITALIA (VICENZA) -
Mic dejun. Traversam Alpii , pe un traseu spectaculos(660 km).Optional , abordam unul din cele mai frumoase trasee alpine, intram in Elvetia pentru a admira cel mai mare lac subteran navigabil din Europa –St.Leonard.Sosim la Vicenza, orasul marelui arhitect Palladio.Cazare regiunea Vicenza, hotel 3 stele.

ZIUA 18. VICENZA-LACUL BALATON –BUDAPESTA -
Mic dejun. Vizitam Vicenza, orasul marelui arhitect Palladio, cel care a reinventat si a redefinit conceptul de arhitectura clasica intr-un mod care a influentat viitoarele generatii de arhitecti.. Admiram centrul vechi:Corso Palladio, Piazza dei Signori, Basilica,Piaza delle Erbe. Vicenza surprinde vizitatorul cu celebrul Teatro Olimpico despre care  Goethe scria ca este "indescriptibil de frumos"Plecare spre Slovenia, Ungaria, pe ruta Trieste,Ljublijan,Lacul Balaton. Cazare Budapesta,hotel 3 stele
ZIUA 19. BUDAPESTA-BUCURESTI -
     Mic dejun.Ne  indreptam spre Romania(800 km).Ajungem la Bucuresti jurul orei 22.00

PRET: 1390 EURO + 490 lei
                 Pentru grup mai mic de 35 persoane

                          30-34 pers -+30 euro

25-29 pers -+60 euro

20-24 pers -+100 euro 


Servicii incluse : 
- transport autocar omologat curse externe 

- cazare  hoteluri 3 stele, cu mic dejun inclus-17 nopti

- traversare ferryboat Franta-Anglia-Canalul Manecii
- traversare ferryboat Anglia- Irlanda-Canalul St.George

- traversare ferryboat +cazare cabine cu 4 paturi feeryboat Franta-Irlanda -1 noapte
- ghid atestat
Nu sunt incluse in pret : 
- intrari obiective turistice(muzee, castele,parcuri nationale abatii,alte atractii turistice)si excursii optionale,taxe de statiune-daca este cazul-se vor achita la fata locului,partenerilor externi
- supliment cabine ferry cu 2 paturi - 40 eur

                            Acte necesare: pasaport sau CI 

DATA DE PLECARE:19 iulie 2019
Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru modificarile de program datorate situatiilor de forta majora (greve, conditii meteo nefavorabile, intazieri feryyboturi etc). Informatiile de mai sus constituie anexa la Contractul de Prestari Servicii Turistice.
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