   PELERINAJ ISRAEL-IORDANIA
             Avion Bucuresti
Ziua 1. Prezentare la aeroportul din Otopeni la ora 3.00 pentru imbarcare  cursa Wizz Air, Bucuresti -Tel Aviv(5.55-8.35) aeroportul Ben Gourion. Grupul va fi asteptat de ghidul israelian, vorbitor de limba roamana la sosiri. Urmeaza turul orasului Tel Aviv.Vom admira aceasta capitala cosmopolita si moderna cu splendida sa faleza la Mediterana.Apoi ne indreptam spre Haifa, cel mai mare oras-port din Israel. Orasul , de o frumusete aparte, situat la poalele Muntelui Carmel,coboara in trepte spre mare. Combinatie extraordinare intre Orient si Occident , Haifa gazduieste Templul Cultului Bahai cu fascinantele sale gradini in terase.Continuam calatoria spre  pitoreasca statiune Tiberias, destinatie majora de vacanta in Israel, situata  la Marea Galileii. Cazare hotel 4 stele Tiberias.Cina in hotel.
Ziua 2. Mic dejun. Deplasare spre Muntele Tabor. Vizitarea Bisericii Ortodoxe ridicata pe locul unde s-a petrecut Schimbarea la Fata . Vizita in Cana Galileii  unde a fost ridicata o biserica pe locul casei lui Simion Cananitul, locul unde Iisus a transformat apa in vin. Urmeaza Nazaret, vizitarea Bisericii Catolice Buna Vestire-cea mai mare biserica din Orientul apropiat, ridicata pe locul casei Sfintilor Ioachim si Ana si a Bisericii Ortodoxe Sf. Gavril, cu izvorul unde acesta i-a vestit Fecioarei Maria ca va naste pe Iisus Hristos - Fiul lui Dumnezeu. Se viziteaza Capernaum – supranumit „Cetatea Domnului”, Aici se afla locul unde Iisus a predicat,casa Sfantului Petru, Tabgha unde Iisus a infaptuit minunea inmultirii painilor si pestilor, Muntele Fericirii. Optional, plimbare cu vaporasul pe Marea Galileii. Cazare hotel 4 stele Tiberias.Cina in hotel.

Ziua 3. Mic dejun. Plecare matinala. Se viziteaza locul botezului, Yardenit, pe malul raului Iordan. Vom trece apa Iordanului, trecând din Israel în Iordania. Ne îndreptam spre Amman, capitala Iordaniei, numita în antichitate Philadelphia. Traseul este spectaculos. Deplasare la Jerash (anticul Gerasa din perioada romana-extraordinar de bine pastrat). Incepem vizita  cu impunatoarea poarta de intrare (Hadrian).Urmeaza Aleea Cardo, in linie dreapta cu peste 200 de coloane in stil doric si ionic, Forumul Oval, Amfiteatrul, Templul lui Zeus si Artemis.   Cazare hotel 4 stele Amman. Cina in hotel.
Ziua 4. Mic dejun. Ziua continua cu turul panoramic al orasului Amman – Citadela,  Amfiteatrul Roman, Templul lui Zeus, Muzeul de Arheologie ,Palatul Omayazilor. Continuam, indreptandu-ne spre Muntele Nebo , de unde Moise a vazut Pamantul Fagaduintei.  Deplasare cu autocarul la Petra-cea mai cunoscuta atractie turistica a Iordaniei, inclusa in randul celor 7 minuni ale lumii antice si moderne. Vizitarea impresionantei capitale a Nabateenilor, una dintre cele mai spectaculoare realizari ale umanitatii sapata in stanca roz, redescoperita in anul 1812 dupa o cautare de circa 300 de ani. Vom admira unicele fatade sapate in stanca, temple, morminte funerare. Popas pentru a vizita Tezaurul Al Khazanek si Amfiteatrul. Cazare hotel 3 stele Petra. Cina in hotel.

Ziua 5. Mic dejun. Vizitam in continuare Petra. Deplasare spre valea Iordanului. Continuam spre granita si vom trece din Iordania în Israel în dreptul orasului Ierihon. Calatoria noastra parcurge un traseu unic pe malul  celei mari joase mari de pe glob -Marea Moarta , verde ca smaraldul , datorita salinitatii ridicate.Scurta oprire la magazinul cu produse cosmetice . Admiram zona unde au fost descoperite Manuscrisele de la Marea Moarta, Qumran. Apoi intram in Cisiordania (viitorul stat Palestina), pentru o scurta  vizite( din autocar) a unui oras apreciat ca fiind cel mai vechi oras din lume: Ieriho. Cazare la hotel 4 stele in Jerusalem-. Cina in hotel.
Ziua 6. Mic dejun. Vizitam Bethlehem: Biserica Ortodoxa a Nativitatii, a criptei unde s-a nascut Iisus, cu icoana facatoare de minuni a Maicii Domnului. Continuam vizita cu Biserca catolica Sf.Catherina si cu Grota Laptelui . Ne indreptam spre  extraordinara cetate a Ierusalimului. Vom intra in Cetate prin poarta Sf.Stefan. Parcurgerea pe jos a Viei Dolorosa, cu cele 14 statii in care s-a oprit Iisus pe Drumul Crucii, pana la Sfantul Mormant. Urcare pe Golgota, Piatra Ungerii, vizitarea Paracliselor Sfinte. Cazare la hotel 4 stele in Jerusalem-. Cina in hotel.

Ziua 7. Mic dejun. Excursie in Pustiul Hozeva pentru a vizita Manastirea Sfantul Gheorghe cu pestera Sfantul Prooroc Ilie Tezvitenul si locul unde se afla racla cu moastele Sfantului Ioan Iacob romanul. Ne intoarcelm la Jerusalim.Se viziteaza Muntele Scopus. Se admira extraordinara panorama a Ierusalimului si a Sfintei Cetati-Muntele Maslinilor.Continuam cu vizitarea Bisericii Tatal Nostru si a Bisericii Dominus Flavit, apoi a Gradinii Getsimani cu Biserica Natiunilor, Biserica Mormantului Maicii Domnului si Pestera Getsimani. Intoarcere in cetatea Ieusalimului pentru a vizita Muntele Sionului, Biserica Adormirii Maicii Domnului si Foisorul Cina cea de Taina, Mormantul Regelui David. Vizita la Zidul Plangerii.  Cazarea in  Jerusalim- hotel 4 stele. Cina in hotel..

Ziaul 8. Mic dejun . Plecare spre Aeroportul Ben Gurion dinTel Aviv.Timp liber pentru relaxare la malul Marii Mediterane. Daca timpul ne permite, vizitam centrul istoric al vechiului port Jaffa. Imbarcare pentru cursa Wizz Air cu plecare din  Tel Aviv( 19.45)- Bucuresti. Sosire Bucuresti ora 22.40.
PRET 995  eur + 1260 lei    

Data de plecare: 28.10.2023 
tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane

pentru un grup mai mic de 40 persoane, pretul se recalculeaza :35-39 pers + 55 eur ; 30-35 eur + 95 eur ; 25-29 pers +145 eur , 20-24 pers +225 eur ;
Servicii incluse.
-bilet de avion avion Bucuresti -TEL Aviv-Bucuresti

-transferuri aeroport –hotel –aeroport 
-transport autocar atestat pe teritoriul Israelului si Iordaniei
-ghid israelian autorizat, vorbitor de limba romana

-ghid iordanian autorizat, vorbitor de limba romana

-insotitor de grup roman
-7 nopti cazare cu mic dejun + cina ,bufet, la hoteluri de 4 si 3 stele, dupa cum urmeaza:
-2 nopti la Marea Galileii in statiunea Tiberias, hotel  4 stele

-3 nopti in Jerusalim !!!!, hotel 4 stele

-1 noapte in Amman, hotel 4 stele

-1 noapte in Petra, hotel 3 stele

Agentia noastra nu face cazari in teritoriul controlat de Autoritatea Nationala Palestiniana !!!!(ex:Bethlehem, Jerihon,Nazaret)
-intrari la toate obiectivele precizate in program in Israel
Nu sunt incluse.
-taxele de aeroport 295 euro pers
-bagaj peste limita admisa gratuit de Wizz Air
-asigurarea storno si asigurarea medicala (nu este obligatorie)
-bacsisuri obligatorii : in Israel . 35 euro/pers.se achita la fata locului reprezentantului agentiilor locale ;in Iordania 20 euro/pers ,se achita la fata locului reprezentantului agentiilor locale
-taxa de intrare-iesire Iordania 26 euro-se achita la fata locului
-bilete de intrare la obiectivele turistice din Iordania ~ 85 euro-se achita la fata locului
-taxa de viza in Iordania 18 euro-se achita la fata locului
-croaziera Marea Galileii 10 euro-se achita la fata locului
-transfer maxi-taxi, 10 Euro/persoana, pentru deplasarea in locul unde s-a petrecut Schimbarea la Fata(Tabor)-se achita la fata locului
Nota

In functie de masurile de securiatate care se aplica in Israel, se poate schimba ordinea in care se viziteaza anumite obiective sau ,in cazuri speciale, se poate chiar inlocui partial vizitarea unor obiective cu altele, situate in zone sigure.Categoria hotelurilor si a mijloacelor de transport este cea oficiala pentru Israel. 

Acte necesare

-pasaport valabil min 6 luni de la data plecarii –atentie , nu se accepta pasapoarte temporare
Termenul limita de inscriere 

-4 saptamani inainte de data de plecare

-penalizarile pentru retragere vor fi aplicate conform contractului semnat

Observatii

In cazul scumpirii biletului de avion, tariful se va anunta in timp util.Autoritatile israeliene isi rezerva dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricarei persoane care nu prezinta suficienta incredere.Turistul isi asuma riscurile de aí fi refuzata intrarea si de aceea este obligat sa informeze agentia asupra oricarui incident petrecut in afara granitelor Romaniei , precum si a oricaror tangente pe care le are cu statul Israel.

