         LISABONA -”SIMFONIE IN AZULEJOS”  
                                   – avion –
ZIUA 1. Prezentare la aeroportul Henri Coanda ,ora 12.00 , pentru imbarcare zborul Bucuresti –-Lisabona (Wizz Air /Blue Air)ora 14.00.Sosire Lisabona ,singura capitala europeana scaldata de apele Atlanticului. ,ora 17.30 Transfer la hotel. Cazare Lisabona .
ZIUA 2. Mic dejun. Tur de oras .Se viziteaza Lisabona - Monumentul navigatorilor, Manastirea Jerónimos, Turnul Belém, Castelul Sao Jorge-obiectiv turistic major, fosta resedinta regala a maurilor! Timp liber pentru plimbare cumparaturi. Cazare  Lisabona, 
ZIUA 3. Mic dejun. Timp liber Lisabona sau optional excursie la Sintra, Estoril si Cabo da Roca – cel mai vestic punct al Europei !!!( Sintra- cunoscuta statiune montana situata pe versantul sudic al Sierrei. Frumusetea locurilor si perfectiunea constructiilor au facut ca orasul sa fie inclus in patrimoniul mondial UNESCO. Vizitam Palacio da Pena –superb palat din sec 19 ,construit de regele Fernando.) Cazare  Lisabona. 
ZIUA 4. Mic dejun. Turul pietonal al orasului Lisabona.Se viziteaza Baixa (cartierul de jos): Praca do Comercio, Arco da Rua Augusta, Rua Augusta- eleganta strada pietonala, Rossio, Praca Dom Pedro IV, Praca des Restauradores, veche promenada cu splendide motive arhitecturale portugheze. Seara ,optional ne deplasam cu taxiuri pentru a admira un minunat spectacol de fado. Cazare  Lisabona.
ZIUA 5.Mic dejuin. Transfer la aeroportul Lisabona pentru zborul Wizz Air/Blue Air ora 18.05. Aterizare Bucuresti ora 00.15.
. 

PRET:399 eur +499 lei   -hotel 3*-grup min 20 pers             

         499 eur+499 lei –hotel 4*-grup minim 20 pers
(pentru un grup mai mic de 20 persoane, pretul se recalculeaza astfel: 20-24 pers + 50 eur; 15-19 pers + 100 eur)

Date de plecare:28.02.2018;19.10.2018; 02.11. 2018 

Servicii incluse în pret: 

- 4 nopti cazare LISABONA în hotel 3/4* în camere duble cu micul dejun inclus. 

- transfer aeroport-hotel si hotel- aeroport

- programul turistic mentionat 

- ghid roman 
Nu sunt incluse în pret: 
- taxa de aeroport ~ 125 eur
-  preturile de intrare la obiectivele turistice propuse spre vizitare,seara de fado , excursii optionale ( se platesc la partenerul extern) , bilete tramvai turistic , bilete transport in comun
- taxe bagaj conform regulamentului companiei aeriene

Acte necesare: pasaport sau C.I.


Agentia nu este responsabila pentru modificarea orarelor mijloacelor de transport international/intern . Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru modificarile de program datorate situatiilor de forta majora (greve, conditii meteo nefavorabile etc). Informatiile de mai sus constituie anexa la Contractul de Prestari Servicii Turistice.

