                   City-break            
    ROMA-CAPRI-POMPEI   2025-AVION BUCURESTI
Unicitatea acestui program de 5 zile consta in:-cazare Roma 4 nopti+program turistic complet , realizat cu autocarul (nu cu mijloacele de transport in comun)
Ziua 1.Prezentare matinala la aeroportul Bucuresti Otopeni la ora 5.30 pentru imbarcare cursa Bucuresti-Roma de la ora 7.40. Sosire Roma ora 9.00 Transfer la hotel 3 *in ROMA. Timp liber.Cazare la ora 14.00.Timp liber. 
Ziua 2. Mic dejun.Tur de oras. Se viziteaza: Colosseumul-cel mai mare amfiteatru antic din lume, Arcul lui Constantin, Forumurile Romane, Columna lui Traian-extraordinar de bine conservata, relatare a razboiului dintre romani si daci, Colina Capitoliului-care domina prin eleganta sa arhitecturala centrul vechi al Romei, Piaza Venetia, Fontana di Trevi-ansamblu de o splendoare unica, Pantheonul-singurul edificiu antic din Roma care s-a pastrat in intregime, Piata Navona, Piata Spaniei. Cazare Roma. 

Ziua 3. Mic dejun. Al doilea tur de oras, dedicat statului pontifical. Se viziteaza Muzeul Vaticanului (cu capodopera sa,Capela Sixtina), Basilica Sfântul Petru-ale carei semnificatii religioase sunt fara seaman in lume(la constructia sa au participat cei mai valorosi artisti italieni ai sec XVI), Via della Conciliazione-un spatiu vast si solemn, Castelul San Angelo. Continuam turul Romei cu Villa Borghese, Galeria Borghese. Cazare Roma. 

Ziua 4. Mic dejun. Timp liber, plimbare prin Roma. Optional: excursie orasul antic POMPEI-una dintre cele mai semnificative dovezi ale civilizatiei romane, care ne ofera, ca o carte deschisa, imginea impresionanta a orasului surprins de eruptia Vezuviului acum aproape 1900 de ani, excursie SORRENTO-cea mai populara destinatie turistica din sudul Italiei si excursie in insula CAPRI- una dintre cele mai frumoase insule din Marea Mediterana. Aceasta excursie va combina calatoria cu autocarul de-a lungul COASTEI SORRENTINE-una dintre cele mai spectaculoase din lume, cu traversarea cu vaporul si cu o minunata croaziera in jurul Insulei Capri. Cazare Roma.

Ziua 5. Mic dejun.Eliberarea camerelor la ora 11. Bagajele pot fi lasate la receptive pana dupaamiaza. Timp liber. Transfer la aeroport pentru imbarcare zbor Roma- Bucuresti , ora 22.20 Sosire  Bucuresti ora 1.35 

PRET/PERS: 455 eur + 2290 lei – grup avion minim  25 pers



 –grup avion intre 20 si 24  pers   +55 euro

 –grup avion intre 15 si 19  pers   +75 euro

Data de plecare : 24 august 2025 

Servicii incluse în pret: 
- bilet avion : Bucuresti– Roma si retur
-bagajele peste limita admisa gratuit de compania aeriana
- 4 nopti cazare în hotel de  3*in Roma  cu micul dejun. 

- transport cu autocar omologat curse externe pr parcursul extern mentionat in program ,in zilele cu program turistic inclus in pret 

- ghid autorizat pe parcursul traseului extern, vorbitor de limba romana ,in zilele 2,3,4 (exc Capri,Pompei-pentru doritori)
Nu sunt incluse în costul programului: 

- preturile de intrare la obiectivele turistice propuse spre vizitare,vapoare,excursii optionale,taxa Roma-se vor achita la fata locului, partenerilor externi
-  taxe aeroport ( aprox 135 eur) 

- transfer aeroport –hotel –aeroport 

Agentia nu este responsabila pentru modificarea orarelor mijloacelor de transport international/intern . Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru modificarile de program datorate situatiilor de forta majora (greve, conditii meteo nefavorabile,pandemii, razboi etc). Informatiile de mai sus constituie anexa la Contractul de Prestari Servicii Turistice.

