            SARDINIA-CORSICA  -2019
Ziua1. Plecare din Bucuresti la ora 07.00. spre Budapesta, pe ruta Pitesti, Rm Valcea, Sibiu, Deva, Lugoj, Timisoara.Cazare  hotel 3 stele zona Budapesta.

Ziua 2. Mic dejun .Plecare spre Italia, pe ruta Balaton,Ljublijana, Trieste.Se tranziteaza Ungaria, Slovenia.Cazare zona Venetia, hotel 3 stele.

Ziua 3. Mic dejun. Ne indreptam spre  BOLOGNA, sediul celebrei universitati,orasul cu cele mai lungi porticuri din lume(37 km) Optional ,se viziteaza FERRARA cu superbul sau Centru Vechi, inconjurat de 9 km de ziduri construite in sec 15-16, cele mai bine conservate ziduri renascentiste din intreaga Italie, alaturi de cele din Lucca.  Admiram impozantul Castello Estense .Continuam calatoria spre Toscana.Cazare zona Livorno,hotel 3 stele.
Ziua 4. Mic dejun matinal .Transfer dimineata in Porto di Livorno. Luam ferry-boat-ul catre una din comorile Mediteranei, CORSICA, numita de asemenea si "Insula frumusetii". Corsica este o insula care, desi apartine Frantei, are o puternica atmosfera italiana. Diversitatea peisajului si faptul ca insula nu este atinsa de agresiunea dezvoltarii si a turismului, fac din Corsica perla marii Mediterane. Ajungem in BASTIA, capitala regiunii Corse-Haute. Vizitam Portul Vechi, cu stradutele sale serpuitoare ce duc catre Piata Sf Nicolae – centrul orasului. Plecare spre Ajaccio,  unul din cele mai cosmopolite orase ale insulei. Cazare zona Ajaccio hotel  3 stele. 

Ziua 5.Mic dejun .Zi dedicata vizitelor in frumosul oras AJACCIO, localitatea natala a lui Napoleon Bonaparte. Admiram casa si muzeul Bonaparte - locul unde s-a nascut Napoleon , aici aflandu-se cea mai numeroasa colectie de obiecte personale si documente originale. Admiram frumoasa Catedrala Notre Dame de la Misericorde - locul unde a fost botezat Napoleon. Timp liber pentru plaja sau vizite individuale. Puteti gusta delicatesele corsicane renumite : figatelli (carnati din ficat ) vinul de castane si renumita inghetata corsicana. Intoarcere si cazare la hotel de 3 stele in zona Ajaccio

Ziua 6.Mic dejun. Plecare spre Bonifacio si traversare cu ferry-boat-ul catre Santa Terresa di Gallura. Bine ati venit in SARDINIA! Considerata la ora actuala o destinatie exotica, de lux, Sardinia este una dintre cele mai frumoase insule ale Mediteranei.Plecam spre arhipeleagul LA MADDALENA,unde vom vizita orasul cu acelasi nume: Piazza Umberto, Primaria, Via Garibaldi. Aici se afla si resedinta natala a revolutionarului Giuseppe Garibaldi. Seara, cazare zona Olbia, Hotel  3 stele . 
Ziua 7.Mic dejun .Excursia noastra continua pe COASTA DE SMARALD, sau Smeralda, una din cele mai luxoase destinatii de vacanta ale Europei. Prima oprire va fi orasul  - PORTO CERVO. Vizitam faimoasa Piazzeta si stradutele pitoresti ale centrului, unde boutiqurile si magazinele luxoase ne reamintesc ca aici isi au resedinta staruri din lumea intreaga. Timp liber pentru plaja si dupa pranz plecare spre CASTELSARDO, un mic orasel medieval, asezat strategic pe o stanca in dreptul golfului Asinara. Bucurandu-ne de o frumoasa panorama vom vizita zona portuara cu elegantele ambarcatiuni, orasul vechi , Catedrala. Seara, cazare in zona Sassari, hotel 3 stele . 

Ziua 8. Mic dejun . Ne indreptam catre ALGHERO, un orasel cunoscut pentru plajele minunate, mancarea excelenta si originea sa catalana. Vizitam  centrul vechi cu stradute intortocheate, pe care catalanii medievali il numeau Barcelonetta si Catedrala Sfanta Maria - o bijuterie arhitectonica  construita in secolul XVI. Optional, excursie la GROTTE DI NETUNO sau Pesterile lui Neptun - un ansamblu deosebit de pesteri si un lac cu ape azurii .Seara, cazare in zona Cagliari, hotel 3 stele. 

Ziua 9.Mic dejun. Ziua incepe cu vizitarea celui mai mare oras de pe insula, CAGLIARI, si unul din cele mai vechi orase ale Mediteranei datand din Antichitate cand era cunoscut sub numele de Karalis. Incepem turul de oras in partea veche a orasului , protejata de vechile fortificatii. Aici putem vedea Bastione San Remy, Catedrala - cel mai popular obiectiv turistic al orasului, Vechiul Port, Biserica San Saturnio - cea mai veche biserica de pe insula datand din secolul V. Timp liber. Ne indreptam spre portul Cagliary pentru imbarcare in Ferryboat-ul Cagliari-Civittavechia. Cazare in cabine de 4 paturi.
Ziua 10.Debarcare in Civittavechia . Ne imbarcam si plecam spre fascinanta regiune numita Umbria, cu extraordinarul centru medieval din PERUGIA.Admiram Palazo dei Priori, Rocca Paolina-impresionant oras subteran pastrat din Evul Mediu, Basilica San Domenico .Optional, vizitam ASSISI superba localitatea asezata pe pantele umbrite de stejari ale Muntelui Subasio-admiram Basilica San Francesco-mare loc de pelerinaj , superba pastratoare a frescelor lui Giotto si Cimabue, Basilica Santa Chiara,Piaza del Commune,Rocca Maggiore. Continuma calatoria. Cazare hotel 3 stele zona Venetia.
Ziua 11.Mic dejun.Plecare spre Timisoara. Pe traseu admiram zona lacului Balaton, cel mai mare lac de partea centrala a Europei. Cazare (optionala) la Timisoara.

Ziua 12. Mic dejun.   Plecare spre Bucuresti.     Sosim la Bucuresti in jurul orei 19.00 

                                      Data de plecare: 14.06. 2019
              Pret : 679 euro+650 lei grup minim 35 pers
                          -pentru grup 30-34 pers  pretul de mareste cu 45 euro

                          -pentru grup 25-29 pers  pretul de mareste cu 75 euro

Servicii incluse în preţ: 

· 9 nopţi cazare în hoteluri de 3 stele, în camere duble cu facilităţi private,  micul dejun inclus 

-     ghid autorizat pentru excursii externe

-     traversari ferry-boat Italia-Corsica ; Corsica-Sardinia ;Sardinia-Italia
-     1 noapte cabina cu patru paturi ferry Cagliari-Civitavechia
Nu sunt incluse in preţ: 
-     intrari la obiective turistice,excursii optionale(croaziera La Maddalena)), taxe de statiune-daca este cazul-se achita la fata locului partenerilor externi
-     supliment cazare cu 2 paturi in cabine ferry boat-ul nocturn Cagliary-Civitavechia 20 euro
· cazare optionala la Timisoara (120 lei)

· Supliment cazare camera single  285 euro / pers
 Acte necesare: pasaport sau CI


Agentia nu este responsabila pentru modificarea orarelor mijloacelor de transport international/intern . Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru modificarile de program datorate situatiilor de forta majora (greve, conditii meteo nefavorabile etc). Informatiile de mai sus constituie anexa la Contractul de Prestari Servicii Turistice.

