         SPANIA-PORTUGALIA 2021 – avion BUCURESTI
ZIUA 1. Prezentare la aeroportul Bucuresti Otopeni ,ora 14.00 , pentru imbarcare zborul Bucuresti –Barcelona ora 15.40. Sosire Barcelona ora 18.10. Transfer la hotel. Cazare zona Barcelona,hotel ***. 
ZIUA 2. Mic dejun. Se viziteaza Barcelona – capitala Cataloniei, oras sofisticat, elegant si romantic-Sagrada Familia, pasajul Gracia (Casa Bartilo), opere de importanta universala ce definesc stilul original al artistului Antonio Gaudi. Plimbare pe cea mai cunoscuta strada din Spania - La Rambla. Cazare zona Barcelona,hotel ***
ZIUA 3. Mic dejun. Dimineata timp liber pentru plaja, odihna, relaxare. Dupa-amiaza continuarea vizitei la Barcelona. Optional, excursie la Montserrat, impresionantul ansamblu monahal, situat într-un cadru natural spectaculos, care l-a inspirat pe Wagner, în realizarea decorului pentru opera sa Parsifal. Cazare zona Barcelona hotel ***. 

ZIUA 4. Mic dejun. Plecare spre Granada (890 km). Cazare Granada hotel ***. 

ZIUA 5. Mic dejun. Se viziteaza Granada, oras cu o arhitectura incomparabila, declarat monument national. Aici se afla una din cele mai mari atractii turistice europene, Alhambra, mare bastion islamic realizat de dinastia maura, ramas intact la predarea orasului catre regii crestini. Se viziteaza de asemenea gradinile Generalife si Catedrala. Plecare spre Cordoba (160 km). Cazare Cordoba, hotel *** . 

ZIUA 6. Mic dejun. Se viziteaza Cordoba, extraordinarul oras situat pe malul Guadalquivirului: Moscheea – Catedrala - fascinanta întrepatrundere arhitecturala a crestinismului cu islamismul, vechiul cartier evreiesc - Juderia, Podul Roman, încântatoarea Calleja de Las Flores. Plecare spre Sevilla (138 km). Cazare Sevilla, hotel***. Seara, optional, spectacol de flamenco, cel mai iubit si mai vechi dans iberic. 

ZIUA 7. Mic dejun. Se viziteaza Sevilla, capitala Andaluziei, atragatoare datorita monumentelor arabe, gradinilor luxuriante si coridelor – Plaza de San Francisco, Ajuntament (Primaria), Catedrala - prima ca marime din Spania si a treia din lume, cu splendide picturi murale de Goya si Murillo, la Giralda, cartierul Santa Cruz, Alcazar. Plecare spre Lisabona (480 km), singura capitala europeana scaldata de apele Atlanticului. Tur de noapte al orasului Lisabona. Se viziteaza Baixa (cartierul de jos): Praca do Comercio, Arco da Rua Augusta, Rua Augusta- eleganta strada pietonala, Rossio, Praca Dom Pedro IV, Praca des Restauradores, veche promenade cu splendide motive arhitecturale portugheze. Cazare zona Lisabona,hotel***. 
ZIUA 8. Mic dejun. Se viziteaza Lisabona - Monumentul navigatorilor, Manastirea Jerónimos, Turnul Belém, Castelul Sao Jorge-obiectiv turistic major, fosta resedinta regala a maurilor.! Urmeaza o minunata seara de fado-optional. Cazare zona Lisabona ,hotel 3*/4*. 

ZIUA 9. Mic dejun. Plecare spre Fatima-unul din cele mai importante locuri de pelerinaj din Europa. Vom parcurge impresionanta Esplanada si vom vizita Sanctuarul. Optional –excursie la Sintra, Estoril si Cabo da Roca – cel mai vestic punct al Europei !!!( Sintra- cunoscuta statiune montana situata pe versantul sudic al Sierrei. Frumusetea locurilor si perfectiunea constructiilor au facut ca orasul sa fie inclus in patrimonial mondial UNESCO. Vizitam Palacio da Pena –superb palat din sec 19 ,construit de regele Fernando). Cazare Fatima hotel 3*/4*. 

ZIUA 10. Mic dejun. Plecare spre Coimbra,fosta cetate romana, prima capitala a Portugaliei,oras universitar elegant si pitoresc. Tur de oras . Continuare drumului spre Porto. Tur de oras Porto. Plimbare prin Cartierul Vechi. Se viziteaza Catedrala. Cazare Porto, hotel 3*/4*. 

ZIUA 11. Mic dejun. Plecare spre Toledo (552 km). Optional –popas la Salamanca. Tur de oras Toledo: Plaza de la Villa, Palatul Justitiei, Palatul Primariei, Palatul Arhiepiscopal, Alcazar, Plaza de Zocodover, Catedrala –adevarat muzeu de arta sacrala în care spatiul destinat corului este considerat cel mai reprezentativ din Spania, iar altarul este cel mai bogat împodobit din întreaga Spanie. Cazare Toledo – Madrid hotel ***. 

ZIUA 12. Mic dejun. Se viziteaza Madrid – Plaza Mayor, Palatul Regal, considerat una din cele mai opulente resedinte regale din Europa, Piata Armelor, Muzeul Prado – unul din cele cinci mari muzee ale lumii. Cazare Toledo – Madrid, hotel ***. 

ZIUA 13. Mic dejun. Se viziteaza Madrid – Centrul de arta Regina Sofia, care adaposteste celebra Guernica de Picasso. Optional, excursie la Escorial - monument vast situat la 1000 m altitudine, aproape de muntii Sierra de Guarrarama. Se viziteaza Esglesia San Lorenzo el Real, Pantheonul Regal, Pantheonul Infantilor, apartamentele regale. Transfer la aeroport. Imbarcare pentru zborul Madrid Bucuresti ora 22.15.  Sosire Bucuresti Otopeni ora 02.55. 

PRET: 999 eur. + 570 lei - grup avion min 20 pers (pentru un grup mai mic de 20 persoane, pretul se recalculeaza) 
Date de plecare: 1 octombrie  2021
Servicii incluse în pret: - bilet de avion Bucuresti- Barceloana si  Madrid- Bucuresti 
- 12 nopti cazare în hoteluri de 3* si 4* în camere duble cu micul dejun bufet. 

- transport cu autocar omologat curse externe,conform program 

- ghid roman pe parcursul extern 

Nu sunt incluse în pret: - preturile de intrare la obiectivele turistice propuse spre vizitare,excursii optionale,taxe statiune(daca este cazul)-se achita la fata locului, partenerului extern
- taxa de aeroport~140 eur 

- transfer aeroport-hotel-aeroport
Acte necesare: pasaport sau C.I.

BONUS: Compania aeriana transport gratuit numai un bagaj usor de mana. In compensatie, agentia de turism organizatoare ofera turistilor transportul gratuit al bagajelor dus-intors (indiferent marime si greutate), cu autocarul ; turistul va gasi bagajele  la Barcelona , respectiv la Bucuresti 
Agentia nu este responsabila pentru modificarea orarelor mijloacelor de transport aeriene . Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru modificarile de program datorate situatiilor de forta majora (greve, conditii meteo nefavorabile etc). Informatiile de mai sus constituie anexa la Contractul de Prestari Servicii Turistice.
