TUNISIA 2025

Circuit si odihna la Malul Marii Mediterane

Plecari cu avionul din Bucuresti, Cluj, Timisoara
Cu 1300 km de plaja, acest pamant mediteranean este un paradis pentru turisti.
Cu un climat ideal, Tunisia , tara cea mai nordica a Africii, este de peste 3000 de ani martora a trecerii diferitelor popoare : fenicieni, romani, vandali, bizantini, turci, spanioli si francezi.
O tara a culorilor si contrastelor, Tunisia va invita sa-i apreciati frumusetea naturii, siturile antice si caldura primitoare a localnicilor. Aici puteti sa va bucurati de un rasarit de soare in Sahara,  sa explorati siturile antice  si orasele legendare.
Orientul si occidentul au influentat arta, cultura si viata sociala a poporului tunisian.
Limba oficiala este araba, dar si franceza este foarte des vorbita. In acelasi timp, in statiuni, se vorbeste engelza, germana, italiana, etc. tunisienii fiind adevarati poligloti.
Ziua 1.Prezentare la Aeroport (Bucuresti sau Cluj sau Timisoara). Imbarcare pentru zborul charter cu destinatia Monastir (Tunisia). Zborul dureaza aproximativ 2 ore si 30 minute. Orarul de zbor va fi precizat in decursul lunii februarie 2025. De obicei plecarea este in jurul orei 10 a.m. , iar aterizarea este in jurul orei 10.30 a.m. , ora locala. Transfer la hotel. Cazare hotel 4 stele superior.Masa de pranz. Zi libera pentru plaja si odihna. Cina. Regimul de masa este All Inclusive
Ziua 2. Mic dejun. Zi libera pentru plaja si odihna, sau excursie optionala cuprinzand orasul Tunis, apoi Cartagina si Sidi Bou Said  (o zi).
După micul dejun se pleacă spre Tunis. Turul orașului cuprinde vizite la Muzeul Bardo – reședința familiei Beys (dinastie ce a condus Tunisia între anii 1705-1957). Din anul 1888, palatul a devenit Muzeu de Arheologie, fiind astfel primul muzeu al mozaicului. Astăzi, muzeul cuprinde peste 1000 de exponate.Urmeaza Piața veche a orașului (Medina) – zona încă locuită, dar de un număr mic din populația orașului. ”Suuq”-ul nu este nici pe departe aranjat la întâmplare, ci are zone special amenajate pentru bijuterii, si alte produse specifice Tunisiei ”Suuq”-urile sunt amenajate în stil musulman traditional; cei care profesează meșteșugurile vechi își au suuq-ul în apropierea moscheii principale, în timp ce meșteșugarii ce se ocupă de vopsitorie, metalurgie, etc își au atelierele în zone mai îndepărtate.Masa de prânz.Turul continuă cu vizitarea portului comercial și militar Cartagina. Conform legendei antice, Cartagina a fost fondat în anul 814 î. Hr. de către prințesa Ellisa (Didon), sora regelui Tyr-ului, Pygmalion. Astăzi se poate admira situl arheologic (din 1979 a fost adăugat pe lista Patrimoniului Mondial UNESCO), thermele Antonin și porturile punice.Ultimul punct al turului este satul Sidi Bou Said, situat pe malul mării, în golful Tunis. Satul se caracterizează prin clădiri albe cu un stil arhitectural tradițional și alei șerpuite. Pauză la Cafe des Nattes.Retur la hotel.Cina.
Ziua 3: Timp liber pentru plaja, plimbare sau excursie optionala in Desertul Sahara (doua zile).

Plecare de la hotel dimineața devreme.
Se vizitează El Djem – amfiteatru antic cu formă eliptică, având o lungime de 149 m, lățime de 124 m și o înălțime de 26 m. Acesta poate găzdui până la 30.000 de spectatori. În topul mondial, El Djem este al șaselea amfiteatru ca mărime după cele din: Roma, Caponne, Podzoli, Verona și Cartagina.
Ziua continuă cu vizitarea orașului Sfax. În apropierea orașului se pot vedea plantațiile de măslini. Pauză 20 de minute.
Turul continuă cu vizitarea unui mic sat tradițional berber, Gabes (Maritim Oasis) și a panoramei orașului Matmata – locul unde vor fi vizitate locuințele săpate în stâncă.
Masa de prânz.
Transfer către Douze. Aici se pot realiza opțional: plimbări în deșert, plimbare cu cămila.
Cazare la hotel de 4*traditional, in desert.Cina.
 
Ziua 4:Pentru cei care au optat pentru excursia in Sahara:Mic dejun devreme, înainte de răsăritul soarelui.
Transfer către lacul sărat Chott El Jerid – aproximativ 20 de minute. Pauză 15 minute pentru a admira răsăritul, dar și pentru a degusta curmale.
Turul continuă cu vizitarea orașului Tozeur, unde se vor face plimbări către oazele montane Chebika, cascada Tamerza şi locul unde s-a filmat seria Star Wars.
Masa de prânz va avea loc în Gafsa.
Transfer către orașul Kairouan – tur panoramic.
Retur la hotel.Cina.
Ziua 5. Mic dejun. Timp liber petru plimbare, plaja sau excursia optionala  la Dougga-Tuburbo-Majus -Zaghouane (o zi)

Preluarea turiștilor de la hotel.Transfer către orașul Dougga, unde se va vizita unul dintre cele mai cunoscute situri romane din Tunisia, Capitoliul și Templul zeiței Minerva.Pauză pentru masa de prânz.Transfer către Tuburbo- Majus pentru a vizita străvechiul oraș roman, templele, băile termale și fostele vile rezidențiale.Turul continuă cu vizitarea templelor din Zaghouane.Transfer la hotel.Cina. 
Ziua 6. Mic dejun. Timp liber petru plimbare, plaja sau excursia optionala  la Friguia Parc. Transfer către Parcul Friguia. Acesta este primul parc de animale din Nordul Africii. Parcul se remarcă prin peisaje superbe și în preajma acestuia se regăsesc restaurante, snack baruri și magazine.Retur la hotel. Pranz si cina.
Ziua 7. Mic dejun. Timp liber petru plimbare, plaja sau plimbare cu barca.Preluarea turiștilor de la hotel și transferul lor în port.Plimbare de aproximativ 2 ore pe mare, timp în care se va realiza o pauză de 30 de minute pentru snorkeling.Masă de prânz – pește, salate, băuturi non-alcoolice.Retur în port și transfer la hotel.Cina

Ziua 8. Mic dejun.Transfer la aeroportul din Monastir.Transfer la aeroportul Monastir. Imbarcare pentru cursa charter cu destinatia Bucuresti sau Cluj sau Timisoara. Orarul de zbor va fi precizat in decursul lunii februarie 2025. De obicei plecarea este in jurul orei 11 a.m. , iar aterizarea este in jurul orei 15.30 a.m. , ora locala.
Date de plecare : 27 mai 2025 ;2 octombrie 2025
Preţ / persoană :  1070 euro  (loc în cameră dublă)

GRUP MINIM: 25 PERSOANE. În cazul în care grupul este mai mic, preţul se recalculeaza 

- 

Preţurile sunt exprimate în EURO şi includ: 

· bilet de avion cursă charter Bucureşti (sau Cluj , sau Timisoara) si retur
· bagaj de mana si bagaj de cala 
· transferul la hotel si de la hotel la aeroport

· taxa de aeroport
· 7 nopţi cazare in regimul de masa all inclusive, într-o statiune tunisiana, la malul marii , hotel 4*superior, cu plaja privata , piscine( exterioara si interioara)
· asistenţă turistică în limba română ; 
· ghid local vorbitor de limba romana , sau cu traducere asigurata de insotitorul grupului
Preturile NU includ: 

· asigurarea storno (opţionala dar recomandată); 

· asigurarea medicală; 

· alte intrări la obiective turistice decat cele menţionate în program; 

· bacşişuri (specifice tarilor africane)
· excursiile optionale
· plimbare cu camilele in desertul Sahara  -se platesc la fata locului partenerilor externi

CONDIŢII DE ÎNSCRIERE/RETRAGERE: conform contractului de prestări servicii semnat la înscriere.

ACTE NECESARE: paşaport valabil minim 6 luni de la data călătoriei. 

IMPORTANT:

· Agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu. 

· Agentia îşi rezervă dreptul de a opera modificări în program fără a afecta structura generală a acestuia 
· clasificarea unităţilor de cazare din program este cea atribuită în mod oficial de Ministerul Turismului din Tunisia, conform standardelor proprii.
· conducătorul de grup îşi rezervă dreptul de a modifica programul în funcţie de anumite situaţii obiective ce pot apare în timpul excursiei
· Agentia nu este responsabila pentru modificarea orarelor mijloacelor de transport international/intern . Agentia nu poate fi facuta raspunzatoare pentru modificarile de program datorate situatiilor de forta majora (greve, conditii meteo nefavorabile,razboi,pandemii etc). Informatiile de mai sus constituie anexa la Contractul de Prestari Servicii Turistice.
Tariful excursiilor optionale include:
Transferurile
Intrarea la obiectivele turistice din itinerar
Masa de prânz
Ghidaj în limba română
Tariful excursiilor optionale nu include:
Băuturi
Bacsis
